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Dati tecnici 
Technical Data

Technische Daten
Caractéristiques techniques 

Características técnicas

adattatori / adaptors / adapter
adaptateurs / adaptadores

BSP SV 60°
Grazie al suo continuo e costante sviluppo, la Rudifl ex immette sul mercato una gamma di adattatori 
BSP SV 60°, prodotto dalle elevate caratteristiche tecniche e qualitative. Le attente analisi in fase di 
processo e di sviluppo dei singoli componenti garan tiscono la massima affi dabilità del prodotto per 
usi in impianti oleoidraulici. 
L’accoppiamento, di tipo meccanico, viene realiz zato su una sede conica a 60°. 
La gamma di raccordi BSP (British Standard Pipe) è conforme alle norme BS 5200  

Rudifl ex, thanks to its continuous and constant growth, introduces on the market a range of BSP 
SV 60°adapters, products with high technical and qualitative features. The precise tests carried out 
on the single components during the process and the development phase guarantee the maximum 
reliability of the product in hydraulic-oil systems. 
The mechanical connection is realized using a cutting ring on a 60" taper seat. 
The range of fi ttings  BSP (British Standard Pipe)  is in conformity with the standard BS 5200
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Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste
Raccordi su tubazioni / Nut on tube

F1 F2 Tubo
Hose
Tube
Rohr
Tubo

N max 
(Nm)

1/8" 14 10X1 14 6

1/4" 20 12X1,5 20 8

3/8" 35 14X1,5 35 10

1/2" 60 16X1,5 60 12

5/8" 70 18X1,5 70 16

3/4" 110 22X1,5 110 18

1" 140 27X1,5 170 25

1.1/4" 190 33X2 290 32

1.1/2" 290 42X2 310 38

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, 

N max 
(Nm)

F1/F2punto di 
applicazione 
coppia
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Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste
Raccordi girevoli / Swivel  fi ttings

F1/F2punto di 
applicazione 
coppia

F1 F2N max 
(Nm)

1/8'' 10 10X1 10 1/8'' 14 10X1 14

1/4'' 20 12X1.5 20 1/4'' 20 12X1.5 20

3/8'' 35 14X1.5 35 3/8'' 35 14X1.5 35

1/2'' 60 16X1.5 60 1/2'' 60 16X1.5 60

5/8'' 70 18X1.5 70 5/8'' 70 18X1.5 70

3/4'' 115 20x1.5 70 3/4'' 110 20x1.5 80

1'' 140 22X1.5 115 1'' 170 22X1.5 100

1.1/4'' 210 26X1.5 130 1.1/4'' 290 26X1.5 170

27X1.5 140 27X1.5 170

28X1.5 150 28X1.5 170

30X1.5 190 30X1.5 250

33X2 210 33X2 290

F1/F3  Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica
F2/F4  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, 

N max 
(Nm)

F3 N max 
(Nm)

F4 N max 
(Nm)
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Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste
FILETTO GAS CILINDRICO forma E FILETTO UNF

F1 N max 
(Nm)

1/8'' 20

1/4'' 45

3/8'' 70

1/2'' 85

3/4'' 170

1'' 330

1.1/4'' 430

1.1/2'' 510
   

F1  Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica

F2  UNF

F2 N max 
(Nm)

7/16'' 20

1/2'' 25

9/16'' 30

3/4'' 45

7/8'' 55

1.1/16'' 85

1.5/16'' 130

1.5/8'' 170
   

F1

punto di applicazione 
coppia

F2

punto di applicazione 
coppia
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Coppie di serraggio (Nm) / Torque wrench / Couples de serrage /
Anzugsmoment / Tuerca de ajuste
FILETTO METRICO forma G FILETTO METRICO ISO 6149-3

F1 N max 
(Nm)

10X1 20

12X1.5 30

14X1.5 45

16X1.5 55

18X1.5 70

20X1.5 105

22X1.5 120

27X1.5 170

33X3 330

42X2 430

F1- F2  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, 

F2 N max 
(Nm)

10X1 15

12X1.5 25

14X1.5 30

16X1.5 35

18X1.5 40

20X1.5 50

22X1.5 55

27X1.5 85

33X3 140

42X2 180

punto di 
applicazione 
coppia

F1 F2
punto di 
applicazione 
coppia
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Sedi e fi lettature BSP / Thread coupling - BSP Thread / Unions fi letees - Filet Gaz /
Einschraubgewinde Feingewinde - Gasgewinde / Rosca - Gas 

Filettatura di estremità
Tipo B
Tenuta meccanica
Thread coupling Form B
Mechanical seal
Unions fi letees Forme B
Joint mécanique
Einschraubgewinde 
Feingewinde Form B
Abdichtung durch
Dichtkante
Rosca Forma B
Junta mecánica

DIN 3852 Foglio, Part,
Patie, Teil, Hoja 2
ISO 1179-4

Filettatura di estremità Tipo E
Tenuta con guarnizione
Thread coupling Form E
Packing-ensured tightness
Unions fi letees Forme E
Étanchéité par garniture
Einschraubgewinde Fe-
ingewinde Form E
Dichtheit durch Dichtung
Rosca Forma E
Junta con guarnición  

DIN 3852 Foglio, Part, 
Partie, Teil, Hoja 11
ISO 1179-2

Filettatura di estremità Tipo C
Tenuta con fi lettatura
conica
Thread coupling Form C
Taper thread
Unions fi letees Forme C
Étanchéité par fi letage 
conique
Einschraubgewinde Fe-
ingewinde Form C
Abdichtung durch
Kegelgewinde
Rosca Forma C
Junta con rosca cónica

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2

Sede fi lettata Tipo X
Per fi lettatura cilindrica
Port Form X
For parallel stud thread
Trou taraudé Forme X
Pour fi letage gaz cylindrique
Einschraubloch Form X
Für zylindrische
Einschraubzapfen
Rosca Forma X
Para rosca cilíndrica

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2
ISO 1179-1

Sede fi lettata Tipo Z
Per fi lettatura conica
Port Form Z
For tapered stud thread 
Trou taraudé Forme Z
Pour fi letage conique
Einschraubloch Form Z
Für kegelige
Einschraubzapfen
Rosca Forma Z
Para rosca cónica  

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2

F2

D

90°

F1

A1

B1

D

90°

F1

A1

B1

F1
D1

F1 F2 A1

Max

D2B1

Min

B2

Min

D Tubo
Hose
Tube
Rohr
Tubo

D1 Serie
Series
Série
Reihe
Serie

1/8" 1/8" 1 8 15 14 14 5,5 6 L

1/4" 1/4" 1,5 12 19 18 18,9 8,5 8 L

1/4" 1/4" 1,5 12 19 18 18,9 8,5 10 L

3/8" 3/8" 1,5 12 23 22 22 8,5 12 L

1/2"  1/2” 2 12 27 26 26,9 10,5 15 L

1/2" 1/2” 2,5 14 27 26 26,9 10,5 18 L

3/4" 3/4" 2,5 16 33 32 32 13 22 L

1" 1" 2,5 18 40 39 39,9 16 28 L

1.1/4" 1.1/4" 2,5 20 50 49 49,9 17 35 L

1.1/2" 1.1/2" 2,5 22 56 55 55 17 42 L

1/4" 1/4" 1,5 12 19 18 18,9 8,5 6 S

1/4" 1/4" 1,5 12 19 18 18,9 8,5 8 S

3/8" 3/8" 1,5 12 23 22 22 8,5 10 S

3/8" 3/8" 2 12 23 22 22 8,5 12 S

1/2" 1/2" 2 14 27 26 26,9 10,5 14 S

1/2" 1/2" 2,5 14 27 26 26,9 10,5 16 S

3/4" 3/4" 2,5 16 33 32 32 13 20 S

1" 1" 2,5 18 40 39 39,9 16 25 S

1.1/4" 1.1/4" 2,5 20 50 49 49,9 17 30 S

1.1/2" 1.1/2" 2,5 22 56 55 55 17 38 S

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica
F2 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gasgewinde, Rosca cónica

F1
D1
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Sedi e fi lettature Metriche /  Thread coupling – Metric Thread /
Unions fi letees -  Filet Métrique / Einschraubgewinde Feingewinde - Metrisches / 
Rosca - Métrica 

F1 F2 A1

Max

D2B1

Min

B2

Min

D Tubo
Hose
Tube
Rohr
Tubo

D1 Serie
Series
Série
Reihe
Serie

10X1 10X1 1 8 15 14 14 5,5 6 L

12X1,5 12X1,5 1,5 12 18 17 17 8,5 8 L

14X1,5 14X1,5 1,5 12 20 19 19 8,5 10 L

16X1,5 16X1,5 1,5 12 22 21 21,9 8,5 12 L

18X1,5 18X1,5 2 12 24 23 23,9 8,5 15 L

22X1,5 22X1,5 2,5 14 28 27 27 10,5 18 L

26X1,5 2,5 16 32 31 31,9 22 L

33X2 2,5 18 40 39 39,9 28 L

42X2 2,5 20 50 49 49,9 35 L

48X2 2,5 22 56 55 55 42 L

12X1,5 12X1,5 1,5 12 18 17 17 8,5 6 S

14X1,5 14X1,5 1,5 12 20 19 19 8,5 8 S

16X1,5 16X1,5 1,5 12 22 21 21,9 8,5 10 S

18X1,5 18X1,5 2 12 24 23 23,9 8,5 12 S

20X1,5 20X1,5 2 14 26 25 25,9 10,5 14 S

22X1,5 22X1,5 2,5 14 28 27 27 10,5 16 S

27X2 2,5 16 33 32 32 20 S

33X2 2,5 18 40 39 39,9 25 S

42X2 2,5 20 50 49 49,9 30 S

48X2 2,5 22 56 55 55 38 S

F1
D1 F2

D

90°

F1

A1

B1

D

90°

F1

A1

B1

Filettatura di estremità
Tipo B
Tenuta meccanica
Thread coupling Form B
Mechanical seal 
Unions fi letees Forme B
Joint mécanique
Einschraubgewinde 
Feingewinde Form B
Abdichtung durch
Dichtkante
Rosca Forma B
Junta mecánica

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2
ISO 1179-4

Filettatura di estremità Tipo E
Tenuta con guarnizione
Thread coupling Form E
Packing-ensured tightness
Unions fi letees Forme E
Étanchéité par garniture
Einschraubgewinde Fe-
ingewinde Form E
Dichtheit durch Dichtung
Rosca Forma E
Junta con guarnición    

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 11
ISO 1179-2

Filettatura di estremità Tipo C
Tenuta con fi lettatura
conica
Thread coupling Form E
Taper thread
Unions fi letees Forme E
Étanchéité par fi letage 
conique
Einschraubgewinde Fe-
ingewinde Form E
Abdichtung durch
Kegelgewinde
Rosca Forma E
Junta con rosca cónica

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2

Sede fi lettata Tipo X
Per fi lettatura cilindrica
Port Form X
For parallel stud thread
Trou taraudé Forme X
Filetage gaz cylindrique
Einschraubloch Form X
Für zylindrische
Einschraubzapfen
Rosca Forma X
Para rosca cilíndrica

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2
ISO 1179-1

Sede fi lettata Tipo Z
Per fi lettatura conica
Port Form Z
For tapered stud thread 
Trou taraudé Forme Z
Pour fi letage conique
Einschraubloch Form Z
Für kegelige
Einschraubzapfen
Rosca Forma Z
Para rosca cónica  

DIN 3852 Foglio, Part,
Partie, Teil, Hoja 2

F1
D1

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico conico, Metric taper, Métrique conique, Kegliges Metrisches Gewinde, Métrico Cónico
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Sedi e fi lettature UNF / Thread coupling - UNF / Unions fi letees - UNF /
Einschraubgewinde Feingewinde - UNF / Rosca - UNF

UNF/ UN-2A

Filettatura
Tenuta con O-Ring
Male stud
O-Ring sealing  
Implantation
Étanchéité par joint torique
Einschraubzapfen
O-Ring Dichtung 
Filete
Junta  O-Ring

F1
D1

UNF/UN-2A

Sede Filettata
Tenuta con O-Ring
Port
O-Ring sealing  
Trou taraudé
Étanchéité par joint torique
Einschraubloch  
O-Ring Dichtung 
Rosca
Junta  O-Ring

D

F1

B1
45°

aR 0.1 -0.2

F1 A1

Max

B1

Min

D D1 a

7/16" 1,6 11,5 21 15,8 12°

1/2" 1,6 11,5 23 16,2 12°

9/16” 1,6 12,7 25 17,7 12°

3/4" 2,4 14,3 30 23 15°

7/8" 2,4 16,7 34 27 15°

1.1/16" 2,4 19 41 32 15° 

1.5/16" 3,2 19 49 38,1 15° 

1.5/8" 3,2 19 58 48 15°
 

F1 UNF
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Sedi e fi lettature NPT / Thread coupling - NPT / Unions fi letees - NPT /
Einschraubgewinde Feingewinde - NPT / Rosca - NPT

NPT 

Filettatura
Tenuta con fi lettatura
conica
Male stud
Taper thread
Implantation
Étanchéité par fi letage 
conique
Einschraubzapfen
Abdichtung durch
Kegelgewinde
Filete
Junta con rosca cónica

F1

NPT

Sede Filettata
Per fi lettatura conica
Port
For tapered stud thread
Trou taraudé
Pour fi letage conique
Einschraubloch  
Für kegelige
Einschraubzapfen
Rosca
Para rosca cónica

90°

F1

B2

F1 B2

Min

1/8" 1,6

1/4" 1,6

3/8" 1,6

1/2" 2,4

3/4" 2,4

1" 2,4

1.1/4" 3,2

1.1/2" 3,2

F1 NPT
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Temperature di esercizio / Operating temperatures / Températures d’utilisation /
Betriebstemperatur / Temperatura de utilización

Le temperature indicative di esercizio ammesse per i 
singoli materiali (infl uenzabili dal tipo di fl uido):
raccordi in acciaio al carbonio
da -40°C a +200°C
guarnizioni di tenuta NBR
da -35°C a +100°C

The working temperatures depend on the materials 
(also infl uenced by the operating medium):
for fi ttings in carbon steel
-40°C up to +200°C
for seal materials NBR
-35°C up to +100°C

Die zulässigen Betriebstemperaturen sind vom ver-
wendeten Werkstoff abhängig (auch durch das Medium 
beeinfl ußbar):
Für Verschraubungswerkstoffe
Stahl -40°C bis +200°C
Für Dichtungwerkstoffe
NBR -35°C bis +100°C

Les températures indicatives d'exercice admis pour 
chacun de matériels (infl uencés par typologies de 
fl uides):
Raccords en acièr en carbone
entre -40° C et + 200° C
Joint NBR
entre -35°C et +100°C

Temperaturas según los tipos de material (infl uencia-
bles del tipo fl uido):
racores en acero carbono
de -40°C a +200°C 
material de ajuste NBR
de -35°C a +100°C

Per le temperature elevate è necessario ridurre le pres-
sioni di utilizzo. Se il materiale dei tubi impiegati è dif-
ferente da quello dei raccordi occorre verifi care sepa-
ratamente il campo delle temperature ammesse e le 
necessarie riduzioni di pressione. Per i raccordi con i 
fi letti maschi si deve eventualmente tener conto di ridu-
zioni supplementari considerando il materiale del gruppo 
dove si avvita il raccordo e la tipologia di tenuta dello 
stesso.

When working at high temperatures, the operating pres-
sure must be reduced. Temperatures and pressure reduc-
tions in a hydraulic system must be referred to the tube 
material, in addition to the fi tting material. Male stud 
couplings may require extra pressure reductions, related 
to the material where the fi tting is screwed in and to the 
sealing system.

Pour les hautes températures est nécessaire réduire les 
pressions d'exercice. Si le matériel des tubes utilisés 
est differént de celui des raccords il faut vérifi er sépa-
rément les camps des températures admis et les néce-
saires réductions de pressions.
Pour les raccords avec les fi lets mâles on doit
éventuellement tendres compte des réductions
supplémentaires en considérant le matériel du groupe 
où on visse les raccords et la typologie de tenue du 
même.

Bei Erhöhung der zulässigen Betriebstemperaturen 
müssen die Betriebsdrucke erniedrigt werden. 
Weichen die verwendeten Rohrwerkstoffe von denen 
der Verschraubungen ab, sind die Rohre hinsichtlich des 
zulässigen Temperaturbereiches und der eventuell erfor-
derlichen Druckabschläge getrennt zu überprüfen. Bei 
Verschraubungskomponenten mit Einschraubzapfen kön-
nen zusätzliche Druckabschläge erforderlich sein, da der
Gegenwerkstoff des Aggregates, in das die Teile
eingeschraubt werden sowie, das verwendete
Dichtsystem berücksichtigt werden müssen.

Por las altas temperaturas se necesita reducir la presión. 
Si el material de los tubos utilizados es diferente del ma-
terial de los racores hay que verifi car separadamente las 
temperaturas admitidas y las necesarias reducciónes de 
presión. Para los racores macho se tienen posiblemente 
que considerar suplementarios reducciones consideran-
do el material del grupo donde se enrosca el racor y el 
tipo de ajuste del mismo.
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-60°C -+120°C                               0%
 
+150°C                                          11%
 
+175°C - +200°C                           19%

+250°C                                          25%

Acciaio
Riduzione di pressione per temperature
di esercizio TB in C°

Steel
Pressure reduction for working temperatures TB in °C

Acier
Réduction de préssion pour les températures 
d’utilisation TB en °C

Stahl
Druckabschläge für Betriebstemperatur TB in °C

Acero
Reducción de presión por temperaturas
de utilización TB en °C

La pressione nominale (PN) è il valore della pressione di 
utilizzo per applicazioni dinamiche a ciclo continuo se-
condo la norma DIN 2401 parte 1 ISO 2944. Il fattore 
di sicurezza con pressioni statiche è almeno 2,5 volte il 
valore della pressione nominale.

Nominal pressure (PN). The nominal value of the operat-
ing pressure for dynamic applications according to DIN 
2401 Part 1 ISO 2944. The safety factor for static pres-
sures is at least 2,5 times the PN value.

La pression nominale (PN) est la valeur de la pression 
d'exercice pour les applications dynamiques à cycle 
continue selon la règle DIN 2401 part 1 ISO 2944. Le 
facteur de sûreté, avec des pressions statiques, est au 
moins 2,5 fois la valeur de la pression nominale.
 
Nenndruck (PN). Die gebrächliche, auf den Druck bezo-
gene Kennzahl für dynamische Verwendungen nach DIN 
2401 Teil 1 ISO 2944.
Der Sicherheitsfaktor bei statischen Drucken ist mindes-
tens das 2,5 -fache des PN Wertes.

La presión nominal (PN) es el valor de la presión de 
utilización para aplicaciones dinamicás a ciclo continuo 
según la norma DIN 2401 parte 1ISO 2944. El  factor de 
seguridad con presiones estaticas es por lo menos 2,5 
veces el valor de la presión nominal. 

Temperature di esercizio / Operating temperatures / Températures d’utilisation /
Betriebstemperatur / Temperatura de utilización
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Raccordi orientabili - Filettatura Gas cilindrica / Angular rotary fi tting - BSPP 
Thread / Coude orientable  Filetage Gaz cylindrique / Einstellbare Winkelver-
schraubung - Zylinder Gasgewinde / Racor orientable - Rosca Gas cilíndrica

B1

45°

N

F1
A1

3.23.2

F1

1/8" 8 1,0 16,5 7,97X1,88

1/4" 11 1,5 21,5 10,77x2,62

3/8" 11 1,5 25,5 13,94x2,62

1/2" 14 1,5 30,0 17,86x2,62

3/4" 16 1,5 36,5 23,47x2,62

1" 19 2,0 46,0 29,74x3,53

1.1/4" 21 2,0 57,0 37,69x3,53

1.1/2" 21 2,0 63,5 44,04x3,53

F1 B1

Min

A1

Max

N

Min

O-Ring

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica
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Raccordi orientabili - Filettatura UNF / Angular rotary fi tting - UNF Thread / 
Coude orientable - Filetage UNF / Einstellbare Winkelverschraubung - 
Gewinde UNF / Racor orientable - Rosca UNF

F1

B1

45°

N

D2

T2

45°

a

R 0.1 - 0.2 
F1

A1
3.23.2

F1 a B1

Min

D2A1

Max

T1N

Min

T2O-Ring

7/16" 12° 12 1,0 21 8,92x1,83 12,4 14 2,4

9/16" 12° 13 1,0 26 11,89x1,98 15,6 16 2,5

3/4" 12° 15 1,5 32 16,36x2,21 20,6 18 2,6

7/8" 12° 17 1,5 35 19,18x2,46 23,9 20 2,6

1.1/16" 12° 20 1,5 42 23,47x2,95 29,2 24 3,3

1.5/16" 12° 20 2,0 50 29,74x2,95 35,5 24 3,3

1.5/8" 12° 20 2,5 60 37,47x3,00 43,5 24 3,4

1.7/8" 1° 20 2,5 65 43,69x3,00 49,8 24 3,4

F1 UNF
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Raccordi orientabili - Filettatura Metrica / Angular rotary fi tting - Metric Thread / 
Coude orientable - Filetage Métrique / Einstellbare Winkelverschraubung - 
Metrisches / Racor orientable - Rosca Métrica

F1

B1

45°

N

D2

T2

45°

a

R 0.1 - 0.2 
F1

A1
3.23.2

F1 B1

Min

D2A1

Max

T1N

Min

T2O-Ring

10X1 12° 10,0 1,0 20 8,1x1,6 11,1 11,5 1,6

12X1,5 15° 11,5 1,5 23 9,3x2,2 13,8 14,0 2,4

14X1,5 15° 11,5 1,5 25 11,3x2,2 15,8 14,0 2,4

16X1,5 15° 13,0 1,5 28 13,3x2,2 17,8 15,5 2,4

18X1,5 15° 14,5 2,0 30 15,3x2,2 19,8 17,0 2,4

22X1,5 15° 15,5 2,0 34 19,3x2,2 23,8 18,0 2,4

27X2 15° 19,0 2,0 40 23,6x2,9 29,4 22,0 3,1

33X2 15° 19,0 2,5 49 29,6x2,9 35,4 22,0 3,1

42X2 15° 19,5 2,5 60 38,6x2,9 44,4 22,5 3,1

48X2 15° 22,0 2,5 66 44,6x2,9 50,4 25,0 3,1

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
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Raccordi orientabili - Filettatura Metrica / Angular rotary fi tting - Metric Thread / 
Coude orientable - Filetage Métrique / Einstellbare Winkelverschraubung - 
Metrisches / Racor orientable - Rosca Métrica

B1

45°

N

F1
A1

3.23.2

F1 B1

Min

A1

Max

N

Min

O-Ring

10X1 8 1,0 15 8,1x1,6

12X1,5 12 1,5 18 9,3x2,2

14X1,5 12 1,5 20 11,3x2,2

16X1,5 12 1,5 23 13,3x2,2

18X1,5 12 2,0 25 15,3x2,2

22X1,5 14 2,0 28 19,3x2,2

27X2 16 2,0 33 23,6x2,9

33X2 18 2,5 41 29,6x2,9

42X2 20 2,5 51 38,6x2,9

48X2 22 2,5 56 44,6x2,9
       

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1

F1
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Istruzioni di montaggio per raccordi orientabili / Assembly instructions - Angular 
rotary fi tting / Instructions de montage - Coude orientable / Montageanleitung -
Einstellbare Winkelverschraubung / Instrucciones de montaje - Racor orientable

Versione con fi letto UNF/
UN e Metrico cilindrico

Version with UNF/UN-
thread Metric
parallel-thread

Version avec fi letage 
UNF/UN et Métrique 
cylindrique

Ausführungen UNF/
UN-Gewinde Metrisches 
Zylindrisch

Versiones con rosca UNF/
UN y Metrica cilindrica

Svitare il più possibile il controdado. La guarnizio-
ne O-Ring e la rondella fi ssa antiestrusione  devono
trovarsi alla estremità superiore della gola di scarico fi -
letto. Oleare la guarnizione O-Ring. Nella versione con 
fi letto Gas e Metrico cilindrico infi lare la rondella mobile 
sulla guarnizione O-Ring.

Screw back bulkhead nut as for as it goes. O-Ring and 
fi xed anti-extrusion should be at the upper end of the 
notch. Oil the O-Ring. In the versions with BSPP, Metric 
cylindrical thread slip mobile ring over O-Ring.

Dévisser le contre-écrou le plus possible. Jointe toríque 
et rondelle fi xe anti-extrusion doivente se trouver tout 
au bout haut de l’entaille. Huiler la Jointe toríque. Dan 
le version avec fi let GAZ, Métrique cylindrique mettre la 
rondelle mobile d’étanchéité sur la Jointe toríque.

Kontermutter so weit wie möglich zurückschrauben. O-
Ring und Feste Druckscheibe müssen sich am oberen 
Ende des Freistichs befi nden. O-Ring ölen. Bei den Aus-
führungen mit withworth-Rohrgewinde, Metrisches Zy-
lindrischgewinde den Bewegliche Unterlegscheibe über 
O-Ring schieben.

Desenroscar la contratuerca lo más posible. Junta tórica 
y arandela fi ja a pruba de extrusión debe encontrarse en 
la extremidad superior de la muesca. Lubrifi car la junta 
tórica. En las versiones con rosca GAS Metrico cilindrico 
poner la arandela móvil sobre la junta tórica. 

Versione con fi letto Gas 
cilindrico (BSPP) Metrico 
cilindrico

Version with BSP parallel 
Cylindrical thread

Version avec fi letage 
Gaz cylindrique (BSPP) 
Métrique cylindrique

Ausführungen Gewinde 
BSPP Metrisches
Zylindrisch

Versiones con rosca Gas 
cilindrico (BSPP) Metrico 
cilindrico
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Avvitare manualmente il raccordo nella sede fi lettata fi no 
a quando la rondella mobile o la rondella fi ssa antiestru-
sione non appoggia sulla superfi cie lavorata. Per regolare il 
raccordo nella posizione desiderata farlo girare in senso 
antiorario di un giro al massimo.

Manually screw the fi tting into the screwing, hole till mo-
bile ring or fi xed anti-extrusion comes to rest. To adjust in 
the wanted position turn back by maximum one turn.

Visser manuellement le raccord dan le trou de vissage 
jusq’à ce que la rondelle mobile ou la rondelle fi xe
anti-extrusion appuie. Por le régler dans la position
voulue, le tournee à lér d’un tour au maximum.

Verschraubung in das Einschraublock von Hand, endrehen, 
bis Feste Druckscheibe oder Bewegliche Unterlegscheibe 
aufl iegt. Eintellung in die gewünschte Richtung durch Zu-
rückdrehen um höchstens eine Umdrehung.

Atornillar manualmente el racor en el agujero de atorni-
llamiento hasta que la arandela móvil o la arandela fi ja a 
prueba de extrusión, apoye. Para ajustarlo en la posición 
deseada, hacer girar hacia atrás una vuelta al máximo.

Serrare completamente il controdado tenendo il corpo 
del raccordo, con una chiave fi ssa, nella posizione de-
siderata.

Tighten bulkhead nut completely while keeping the fi t-
ting body in the wanted position.

Serrer complétement le contre-écrou tout en tenant le 
corps du raccord dans la position voulue.

Kontermutter festziehen und dabei den Verschraubungs-
körper in der gewünschten Richtung halten.

Apretar completamente la contratuerca teniendo el 
cuerpo del racor en la posición deseada.

Istruzioni di montaggio per raccordi orientabili / Assembly instructions - Angular 
rotary fi tting / Instructions de montage - Coude orientable / Montageanleitung -
Einstellbare Winkelverschraubung / Instrucciones de montaje - Racor orientable
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Indice visuale
Visual index

Inhaltsverzeichnis 
Index visuel 
Indice visual
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Adattatore diritto - Maschio Gas cilindrico 
Maschio Gas conico
Adaptor male BSPP - male BSPT
Adaptateur mâle BSPP - mâle BSPT
Verbinder AG-zöllig / AG-Konish
Adaptador macho BSPP - macho BSPT

Adattatore diritto - Maschio Gas cilindrico
Maschio NPT
Adaptor male BSPP - male NPT
Adaptateur mâle BSPP - mâle NPT
Verbinder AG-zöllig / AG-NPT
Adaptador macho BSPP - macho NPT

Adattatore diritto - Maschio Gas cilindrico 
Maschio Gas cilindrico 
Adaptor male BSPP - male BSPP 
Adaptateur mâle BSPP - mâle BSPP 
Verbinder AG-zöllig / AG-zöllig
Adaptador macho-macho BSPP 

Adattatore diritto 
Maschio Gas conico - Maschio Gas conico
Adaptor male BSPT - male BSPT
Adaptateur mâle BSPT - mâle BSPT
Verbinder -AG- Konish / AG-Konish
Adaptador macho-macho BSPT

Adattatore diritto 
Maschio metrico - Maschio metrico
Metric male Adaptor
Adaptateur mâle métrique - mâle métrique 
Verbinder -AG-metrisch / AG-metrisch
Adaptador macho métrico - macho métrico

CANMGG..

CANMCK..

pag. 46

pag. 47

pag. 48

pag. 49

pag. 50

pag.51

pag. 52-53

CANGPT..

CANMKK..

CANMMM..

CANRMM..

Adattatore diritto ridotto
Maschio metrico - Maschio metrico
Reducing metric male Adaptor
Adaptateur reducteur mâle métrique - mâle métrique
Reduzierung –AG- metrisch / AG- metrisch
Reductor macho métrico - macho métrico

CANMRG..

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico - Maschio Gas cilindrico
Reducing Adaptor male BSPP - male BSPP
Adaptateur reducteur  mâle BSPP - mâle BSPP
Reduzierung - AG-zöllig / AG-zöllig
Reductor macho BSPP - macho BSPP
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Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico-Maschio metrico 
Reducing Adaptor male BSPP – metric male 
Adaptateur reducteur mâle BSPP - mâle métrique
Reduzierung –AG-zöllig / AG-metrisch
Reductor macho BSPP – macho métrico

CANRGM..

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico-Maschio Gas conico
Reducing Adaptor male BSPP – male BSPT
Adaptateur reducteur  mâle BSPP - mâle BSPT
Reduzierung –AG-zöllig / AG-Konish
Reductor macho BSPP – macho BSPT

CANRCK..

Adattatore passaparete 
Maschio Gas cilindrico-Maschio Gas cilindrico
Straight bulkhead adaptor  BSPP
Passe-cloison BSPP 
Schottadapter –AG- zöllig / IG- zöllig
Pasatabiques BSPP

CANPPG..

Adattatore passaparete 
Maschio metrico-Maschio metrico
Metric straight bulkhead adaptor  
Passe-cloison métrique
Schottadapter –AG- metrisch / AG- metrisch
Pasatabiques métrico

CANPPM..

Adattatore diritto
Maschio Gas cilindrico-Femmina girevole 
Gas cilindrica
Adaptor male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur mâle BSPP – femelle tournante BSPP
Adapter - AGR / DKR
Adaptador macho BSPP – hembra giratoria BSPP

CNMFDG..

Adattatore diritto ridotto
Femmina girevole Gas cilindrica -
Femmina girevole Gas cilindrica
Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur tournante BSPP – femelle tournante BSPP
Verbinder – DKR / DKR
Adaptador hembra giratoria BSPP – 
hembra giratoria BSPP

CNFFDG..

pag. 54-55

pag. 57

pag. 59

pag. 56

pag. 58

pag. 61

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico-Femmina girevole 
Gas cilindrica
Adaptor male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur mâle BSPP – femelle tournante BSPP
Adapter - AGR / DKR
Adaptador macho BSPP – hembra giratoria BSPP

CNMFDG.. pag. 60
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Adattatore diritto
Maschio metrico-Femmina girevole metrica
Adaptor male metric – metric swivel female 
Adaptateur male métrique - femelle tournante métrique
Adapter – AGM / DKM
Adaptador macho métrico - hembra giratoria métrica

Adattatore diritto - Femmina girevole metrica -
Femmina girevole metrica 
Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur femelle tournante métrique - femelle tournante 
métrique
Verbinder –DKM / DKM
Adaptador hembra giratoria métrica – hembra giratoria 
métrica

CNFFDM..

CNMFDM..

Adattatore diritto 
Maschio Gas cilindrico -
Femmina girevole metrica 
Adaptor male BSPP – metric swivel female
Adaptateur mâle BSPP  - femelle tournante métrique
Verbinder - AGR / DKM
Adaptador macho BSPP - hembra giratoria métrica

CNMFGM..

Adattatore  90°
Maschio Gas cilindrico -
Femmina girevole Gas cilindrica
90° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - femelle tournante 
BSPP
Adapter 90° - AGR / DGR
Codo 90° macho BSPP - hembra giratoria BSPP

CNMFNG..

Adattatore a 90°
Femmina girevole Gas cilindrica -
Femmina girevole Gas cilindrica
90° Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° femelle tournante BSPP - femelle 
tournante BSPP 
Verbinder 90° - DKR / DKR
Codo 90° hembra giratoria BSPP - hembra giratoria BSPP

CNFFNG..

CNMFQG..

Adattatore a 45°
Maschio Gas cilindrico -
Femmina girevole Gas cilindrica
45° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 45° mâle BSPP - femelle tournante BSPP
Adapter 45° - DKR / AGR
Codo 45° macho BSPP - hembra giratoria BSPP

Adattatore a 45°
Femmina girevole Gas cilindrica -
Femmina girevole Gas cilindrica
45° Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur coude 45° femelle tournante BSPP - femelle 
tournante BSPP 
Verbinder 45° - DKR / DKR
Codo 45° hembra giratoria BSPP - hembra giratoria BSPP

CNFFQG..

pag. 63

pag. 62

pag. 65 

pag.64

pag. 66

pag. 68

pag. 67
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Adattatore a 90°
Femmina girevole metrica-
Femmina girevole metrica
90° Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur coude 90° femelle tournante métrique - femelle 
tournante métrique
Verbinder 90° - DKM / DKM
Codo 90° hembra giratoria métrica - hembra giratoria métrica

Adattatore a 45°
Maschio metrico-
Femmina girevole metrica
45° Adaptor metric male - metric swivel female
Adaptateur coude 90° mâle métrique - femelle tournante 
métrique
Adapter 45° - DKM / AGM
Codo 90° macho métrico - hembra giratoria métrica

CNMFQM..

Adattatore a 45°
Femmina girevole metrica-
Femmina girevole metrica
45° Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur coude 45° femelle tournante métrique - femelle 
tournante métrique
Verbinder 45° - DKM / DKM
Codo 45° hembra giratoria métrica - hembra giratoria métrica

CNFFQM..

Prolunga
Maschio Gas cilindrico 
Femmina fissa Gas cilindrica
Adaptor male BSPP – fi xed female BSPP
Prolongateur mâle BSPP – femelle fi xe BSPP
Verlängerungsstück – AG zöllig / IG- zöllig
Prolongador macho BSPP – hembra fi ja BSPP

CCPCCC..
CCPMCC..
CCPLCC..

Prolunga
Maschio metrico
Femmina fissa metrica
Metric male Adaptor  - metric fi xed female
Prolongateur mâle métrique - femelle fi xe métrique
Verlängerungsstück – AG-metrisch / IG- metrisch
Prolongador macho métrico - hembra fi ja métrica

CCPCMM..
CCPLMM..

Prolunga
Maschio Gas cilindrico
Maschio Gas cilindrico
Adaptor male BSPP – male BSPP
Prolongateur mâle BSPP - mâle BSPP
Verlängerungsstück - AG-zöllig / AG- zöllig
Prolongador macho BSPP - macho BSPP

CCPGME..

pag. 72

pag. 75

pag. 71

pag. 73-74

pag. 76

Adattatore  90°
Maschio metrico -
Femmina girevole metrica
90° Adaptor metric male - metric swivel female
Adaptateur coude 90° mâle métrique - femelle tournante 
métrique
Adapter 90° - DKM / AGM
Codo 90° macho métrico - hembra giratoria métrica

CNMFNM..

CNFFNM..

pag. 69

pag. 70
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Prolunga
Femmina fissa Gas cilindrica
Femmina fissa Gas cilindrica
Adaptor fi xed female BSPP - fi xed female BSPP
Manchon femelle fi xe BSPP – femelle fi xe BSPP
Verlängerungsstück - IG-zöllig / IG- zöllig
Manguito hembra fi ja BSPP – hembra fi ja BSPP

CCPGFE..

Prolunga
Femmina fissa metrica
Femmina fissa metrica
Adaptor metric fi xed female - metric fi xed female
Manchon femelle fi xe métrique 
Verlängerungsstück - IG- metrisch / IG- metrisch
Manguito hembra métrica 

CCPMFE..

Riduzione corta 
Maschio Gas cilindrico
Femmina fissa Gas cilindrica
Reducing plug male BSPP – fi xed female BSPP
Bouchon réducteur  mâle BSPP - femelle fi xe BSPP
Reduzierung Kurze Bauart - AG-zöllig / IG- zöllig
Tapón reductor macho BSPP – hembra fi ja BSPP

Riduzione corta 
Maschio Gas cilindrico
Femmina fissa metrica
Reducing plug male BSPP – metric fi xed female
Bouchon réducteur  mâle BSPP - femelle fi xe métrique
Reduzierung Kurze Bauart – metrisch/ zöllig
Tapón reductor macho BSPP – hembra fi ja métrica

CCRGCC..

CCRGMC..

Riduzione corta 
Maschio metrico
Femmina fissa Gas cilindrica
Reducing plug metric male - fi xed female BSPP
Bouchon réducteur  mâle métrique - femelle fi xe BSPP 
Reduzierung Kurze Bauart – zöllig /metrisch
Tapón reductor macho métrico – hembra fi ja BSPP 

CCRGMC.. pag. 82

Riduzione lunga
Maschio Gas cilindrico
Femmina fissa Gas cilindrica
Reducing Adaptor male BSPP – fi xed female BSPP
Réducteur  mâle BSPP - femelle fi xe BSPP
Reduzierung lange Bauart – AG-zöllig/IG- zöllig
Reductor macho BSPP – hembra fi ja BSPP

CCPRMF.. pag. 83-84

Riduzione lunga
Maschio Gas cilindrico
Femmina fissa metrica
Reducing Adaptor metric male– metric fi xed female 
Réducteur  mâle BSPP - femelle fi xe mètrique
Reduzierung lange Bauart – metrisch/ zöllig
Reductor macho métrico BSPP – hembra fi ja mètrica

CCPRGM.. pag. 85

pag. 78

pag. 81

pag. 77

pag. 79-80
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Tappo femmina girevole
Gas cilindrica
Swivel female Plug BSPP
Bouchon femelle tournante BSPP
Verschlusskappe - DKR
Tapón hembra giratoria BSPP

CFTGFG.. pag. 89

Tappo maschio
metrico
Metric male Plug
Bouchon mâle métrique
Verschlusskappe –AG- metrisch fl achdichtend
Tapón macho métrico

CFTMMC.. pag. 90

Tappo femmina girevole
metrica
Swivel metric female Plug 
Bouchon femelle tournante métrique
Verschlusskappe - DKM
Tapón hembra giratoria métrico

CFTMFG.. pag. 91

Adattatore diritto a saldare 
maschio Gas cilindrico
Welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre – AG- zöllig
Adaptador macho soldable BSPP

CHMNEG.. pag. 92

Tappo maschio
Gas cilindrico
Male Plug BSPP
Bouchon mâle BSPP
Verschlusskappe – AGR-F
Tapón macho BSPP

Riduzione lunga
Maschio metrico 
Femmina fissa metrica
Reducing Adaptor metric male– fi xed metric female 
Réducteur  mâle métrique - femelle fi xe métrique
Reduzierung lange Bauart – metrisch/metrisch
Reductor macho métrico BSPP – hembra fi ja métrica

CFTGMC..

CCPRMM..

pag. 88

pag. 87

Riduzione lunga
Maschio metrico 
Femmina Gas cilindrica 
Reducing Adaptor metric male– fi xed female BSPP
Réducteur  mâle BSPP - femelle fi xe BSPP
Reduzierung lange Bauart – metrisch/ zöllig
Reductor macho métrico BSPP – hembra fi ja BSPP

CCPRMG.. pag. 86
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Adattatore diritto a saldare 
maschio Gas cilindrico con tasca
Welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre mit vergrößertem 
Lochansatz - AG- zöllig
Adaptador macho soldable BSPP

CHMNEG..T.. pag. 93

Adattatore diritto a saldare 
maschio metrico 
Metric welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre - AG- metrisch
Adaptador macho soldable métrico

CHMNSM.. pag. 94

Adattatore diritto a saldare 
maschio metrico con tasca
Metric welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre mit vergrößertem 
Lochansatz  - AG- metrisch
Adaptador macho soldable métrico

CHMNSM..T.. pag. 95

Terminale a saldare 
maschio Gas cilindrico
Welding union male BSPP
Embout mâle à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre - AG- zöllig
Empalme soldable macho BSPP 

CHMNTG.. pag. 96

Terminale a saldare 
maschio metrico
Welding metric union male 
Embout mâle à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre - AG- metrisch
Empalme soldable macho métrico 

CHMNTM.. pag. 97

Borchia a saldare 
Gas cilindrica
Welding stud BSPP
Manchon femelle BSPP ronde
Schweißring mit durchgängigem IG- zöllig
Manguito redondo roscado hembra BSPP

CHBSFG.. pag. 98

Borchia a saldare 
metrica
Metric Welding stud
Manchon femelle métrique ronde
Schweißring mit durchgängigem IG- metrisch
Manguito redondo roscado hembra métrica

CHBSFM.. pag. 99
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Occhio Gas cilindrico 
maschio metrico
Banjo BSPP – metric male 
Banjo BSPP – mâle métrique 
Ringnippel zöllig / AG- metrisch
Esferico BSPP – macho métrico

CLOGFL.. pag. 104

Occhio metrico
maschio Gas cilindrico
Metric Banjo – male BSPP
Banjo métrique – mâle BSPP 
Ringnippel metrisch / AG- zöllig
Esferico métrico– macho BSPP

CLOMFL.. pag. 105

pag. 106

Occhio  metrico 
maschio metrico 
Metric Banjo – metric male
Banjo métrique – mâle métrique 
Ringnippel metrisch - AG- metrisch
Esferico métrico– macho métrico

CLOMFL..

pag. 107

Occhio Gas cilindrico 
maschio Gas cilindrico
Banjo BSPP – male BSPP
Banjo BSPP – mâle BSPP 
Ringnippel zöllig / AG- zöllig
Esferico BSPP – macho BSPP

CLOGFL.. pag. 103

Occhio a saldare metrico
Metric welding Banjo 
Banjo à souder métrique 
Ringnippel metrisch / Einschweißstutzen
Esferico soldable métrico

CLOSMT.. pag. 101-102

Occhio a saldare Gas cilindrico
Welding banjo BSPP
Banjo à souder BSPP 
Ringnippel zöllig / Einschweißstutzen
Esferico soldable BSPP

CLOSGT.. pag. 100

Occhio  Gas cilindrico
maschio Gas cilindrico con battuta
Banjo BSPP – male BSPP with guide
Banjo BSPP – mâle BSPP avec guide
Ringnippel zöllig / AG- zöllig
Esferico BSPP – macho BSPP con guía

CLOGFB..
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Occhio  Gas cilindrico
maschio DIN 24° 
Banjo BSPP –male DIN 24°
Banjo BSPP – mâle DIN 24° 
Ringnippel zöllig / CEL – Anschluß nach DIN 24°
Esferico BSPP – macho DIN 24°

CPOCOG.. pag. 108

Occhio  Gas cilindrico
con estremità tubolare 
Banjo BSPP with standpipe 
Banjo BSPP avec extrémité tubolaire
Ringnippel zöllig / Rohranscluss metrisch
Esferico BSPP con cabo tubolar

Bullone forato Gas cilindrico
BSPP Bolt
Vis creuse simple BSPP
Hohlschraube – einfach – zöllig
Tornillo orientable simple BSPP

CPOCCG..
CPOCMG..
CPOCLG..
CPOCX...

pag. 109

Bullone forato metrico
Metric  Bolt
Vis creuse simple métrique
Hohlschraube – einfach – metrisch
Tornillo orientable simple métrico

CMBFGN.. pag. 110

Bullone forato doppio 
Gas cilindrico
Double BSPP Bolt
Vis creuse double BSPP
Hohlschraube – doppelt – zöllig
Tornillo orientable doble  BSPP

CMBFMN.. pag. 111

Bullone forato doppio 
metrico
Double Metric Bolt
Vis creuse double métrique
Hohlschraube – doppelt – metrisch
Tornillo orientable doble métrico

CMBFGD.. pag. 112

CMBFMD.. pag. 113

Gomito 90° 
maschio Gas cilindrico 
maschio Gas cilindrico 
90° Adaptor male BSPP - male BSPP
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle BSPP
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- zöllig
Codo 90° macho BSPP - macho BSPP

DRA840.. pag. 114
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Gomito 90° 
maschio NPT
maschio NPT
90° Adaptor male NPT- male NPT
Adaptateur coude 90° mâle NPT - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- NPT / AG- NPT
Codo 90° macho NPT  - macho NPT  (Fuß)

DRA844.. pag. 117

Gomito 90° 
maschio Gas conico
maschio Gas cilindrico
90° Adaptor male BSPP - male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle conique
Adapter 90° GSK - AG- Konisch / AG- zöllig
Codo 90° macho BSPP  - macho cónico

DRA880.. pag. 118

Gomito 90° 
maschio Gas cilindrico
maschio NPT
90° Adaptor male BSPP - male NPT
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- NPT
Codo 90° macho BSPP  - macho NPT

DRA842.. pag. 119

Gomito 90° 
maschio Gas conico
femmina fissa Gas cilindrica 
90° Adaptor male BSPT- fi xed female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle conique - femelle fi xe BSPP
Adapter 90° GSK - IG- Konisch / AG- zöllig
Codo 90° macho cónico  - hembra hija BSPP  

DRA920.. pag. 120

Gomito 90° 
maschio Gas conico maschio Gas conico
90° Adaptor male BSPT- male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle conique - mâle conique
Adapter 90° GSK - AG- Konisch / AG- Konisch
Codo 90° macho cónico  - macho cónico 

DRA835.. pag. 116

DRA860.. pag. 115

Gomito 90° 
maschio metrico maschio metrico
90° Adaptor metric male - metric male
Adaptateur coude 90° mâle métrique - mâle métrique
Adapter 90° GSK - AG- metrisch / AG- metrisch
Codo 90° macho métrico - macho métrico

DRA901.. pag. 121

Gomito 90° 
femmina fissa NPT
femmina fissa NPT
90° Adaptor fi xed female NPT - fi xed female NPT
Adaptateur coude 90° femelle fi xe NPT - femelle fi xe NPT
Adapter 90° GSK - IG- NPT / IG- NPT
Codo 90° hembra hija NPT - hembra hija NPT
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Gomito 90° 
maschio NPT
femmina fissa NPT
90° Adaptor male NPT- fi xed female NPT
Adaptateur coude 90° mâle NPT - femelle fi xe NPT
Adapter 90° GSK - IG- NPT / AG- NPT
Codo 90° macho NPT  - hembra hija NPT

Gomito 90° 
femmina fissa Gas cilindrica
femmina fissa Gas cilindrica 
90° Adaptor fi xed female BSPP - fi xed female BSPP
Adaptateur coude 90° femelle fi xe BSPP - femelle 
fi xe BSPP
Adapter 90° GSK - IG- zöllig / IG- zöllig
Codo 90° hembra hija BSPP - hembra hija BSPP

DRA843.. pag. 122

DRA900.. pag. 123

Gomito 90° 
maschio Gas cilindricio 
femmina girevole Gas cilindrica
90° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - femelle tournante 
BSPP
Adapter 90° GSK - AGR- Z / DKR-Z
Codo 90° macho BSPP – hembra giratoria BSPP

DRA950.. pag. 124

Gomito 90° 
maschio Gas conico
femmina girevole Gas cilindrica
90° Adaptor male BSPT - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle conique - femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – AG-Konisch / IG- zöllig
Codo 90° macho cónico  – hembra giratoria BSPP

DRA980.. pag. 125

Gomito 90° 
maschio NPT
femmina girevole Gas cilindrica
90° Adaptor male NPT - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle NPT - femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – AG-NPT / IG- zöllig
Codo 90° macho NPT  – hembra giratoria BSPP

DRA981.. pag. 126

Gomito 90° 
maschio metrico
femmina girevole metrica 
90° Adaptor metric male - metric swivel female 
Adaptateur coude 90° mâle métrique - femelle tournante 
métrique
Adapter 90° GSK – AG- metrisch / IG- metrisch
Codo 90° macho métrico – hembra giratoria métrica

DRA951.. pag. 127

Gomito 90° 
femmina girevole Gas cilindrica
90° swivel female Adaptor BSPP
Adaptateur coude 90° femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – IG- zöllig / IG- zöllig
Codo 90° hembra giratoria BSPP

DRA945.. pag. 128
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Adattatore  "T"
Maschio Gas cilindrico 
Tee male Adaptor  BSPP 
Adaptateur Té mâle BSPP
Adapter T-Stück 3 x AGR-Z
Adaptador Te macho BSPP

Gomito 90° 
maschio metrico
maschio orientabile metrico
90° adjustable Adaptor metric male–metric male 
Adaptateur orientable  coude 90° mâle métrique - mâle 
métrique 
Adapter 90° GSK - AG- metrisch / AG- metrisch 
Codo 90° orientable macho métrico - macho métrico 

Gomito 90° 
femmina Gas Cilindrico
maschio orientabile metrico
90° adjustable Adaptor male BSPP - male BSPP 
Adaptateur orientable  coude 90° mâle BSPP - mâle BSPP 
Adapter 90° GSK - AG - zöllig  / AG - zöllig 
Codo 90° orientable macho BSPP - macho BSPP

DRA845..

DRA966..

DRA959..

pag. 133

pag. 131

pag. 132

Adattatore  "T"
Maschio metrico
Tee metric male Adaptor  
Adaptateur Té mâle métrique
Adapter T-Stück 3 x AG- metrisch
Adaptador Te macho métrico 

DRA865.. pag. 134

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico
maschio Gas conico al braccio 
Run Tee Male BSPP – male  BSPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-Konish (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho cónico

DRA885.. pag. 135

Gomito 90° 
maschio Gas cilindrico
maschio orientabile Gas cilindrico 
90° adjustable Adaptor male BSPP –male BSPP 
Adaptateur orientable coude 90° mâle BSPP - mâle BSPP 
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- zöllig 
Codo 90° orientable macho BSPP - macho BSPP 

DRA965.. pag. 130

Gomito 90° 
femmina girevole metrica
90° metric swivel female Adaptor 
Adaptateur coude 90° femelle tournante metrique
Adapter 90° GSK – IG- metrish/ IG- metrish
Codo 90° hembra giratoria mètrica

DRA947.. pag. 129
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Adattatore  "T"
femmina fissa NPT - maschio NPT al braccio 
Tee Adaptor fi xed female NPT – fi xed female NPT - male 
NPT 
Adaptateur Té femelle fi xe NPT – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x IG- NPT / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te hembra fi ja NPT – macho NPT

Adattatore  "T" femmina fissa Gas cilindrica 
maschio Gas conico al braccio
Tee Adaptor fi xed female BSPP – fi xed female BSPP 
- male BSPT 
Adaptateur Té femelle fi xe BSPP – femelle fi xe BSPP-
 mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-Konish (Arm)
Adaptador Te hembra fi ja BSPP – macho cónico 
- hembra fi ja BSPP

DRA926..

DRA925..

pag. 140

pag. 139

Adattatore  "T"
femmina fissa Gas cilindrica - maschio 
Gas conico al piede
Tee Adaptor fi xed female BSPP – male BSPT -  fi xed 
female BSPP - 
Adaptateur Té femelle fi xe BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x IG- zöllig / 1 x AG-Konish (Fuß)
Adaptador Te hembra fi ja BSPP – macho cónico

DRA930.. pag. 141

Adattatore  "T"
femmina fissa NPT - maschio NPT al piede
Tee fi xed Adaptor female NPT – male NPT - female NPT
Adaptateur Té femelle fi xe NPT – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x IG- NPT / 1 x AG-NPT (Fuß)
Adaptador Te hembra fi ja NPT – macho NPT

DRA931.. pag. 142

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico
maschio NPT al piede
Branch Tee Male BSPP – male  NPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho NPT

DRA892.. pag. 138

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico
maschio Gas conico al piede
Branch Tee Male BSPP – male  BSPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-Konish (Fuß)
Adaptador Te macho BSPP – macho cónico

DRA890.. pag. 137

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico
maschio NPT al braccio 
Run Tee Male BSPP – male  NPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho NPT

DRA891.. pag. 136
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Adattatore  "T"
Maschio Gas cilindrico - femmina girevole 
Gas cilindrica al piede 
Branch Tee Male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur Té mâle BSPP – femelle tournante BSPP- mâle BSPP 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch – 1 x DKR (Fuß)
Adaptador Te macho BSPP – hembra giratoria BSPP- macho BSPP

Adattatore  "T"
maschio metrico - femmina girevole metrica al braccio
Run Tee metric Male – metric swivel female 
Adaptateur Té mâle métrique – mâle métrique 
–  femelle tournante métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch – 1 x IG-metrisch drehbar (Arm)
Adaptador Te macho métrico – macho métrico –  
hembra giratoria métrica 

DRA960..

DRA956..

pag. 147

pag. 146

Adattatore  "T"
Maschio metrico - femmina girevole metrica 
al piede 
Branch Tee metric Male– metric swivel female 
Adaptateur Té mâle métrique – femelle tournante métrique - 
mâle métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch – 1 x IG-metrisch drehbar  (Fuß)
Adaptador Te macho métrico – hembra giratoria métrica- macho 
métrico

DRA961.. pag. 148

Adattatore  "T"
femmina girevole Gas cilindrica 
Tee Female BSPP
Adaptateur Té femelle tournante BSPP
Adapter T-Stück 3 x IG- zöllig
Adaptador Te hembra giratoria BSPP

DRA944.. pag. 149

Adattatore  "T"
femmina fissa NPT
Tee fi xed female Adaptor NPT
Adaptateur Té femelle fi xe NPT
Adapter T-Stück 3 x IG- NPT
Adaptador Te hembra fi ja NPT

DRA907.. pag. 144

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico - femmina girevole 
Gas cilindrica al braccio 
Run Tee Male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur Té mâle BSPP - mâle BSPP- femelle tournante BSPP 
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig - 1 x DKR (Arm)
Adaptador Te  macho BSPP - macho BSPP- 
hembra giratoria BSPP 

DRA955.. pag. 145

Adattatore  "T"
femmina fissa Gas cilindrica 
Tee fi xed female Adaptor BSPP
Adaptateur Té femelle fi xe BSPP
Adapter T-Stück 3 x IG- zöllig
Adaptador Te hembra fi ja BSPP

DRA905.. pag. 143
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Adattatore  "T"
maschio metrico / maschio metrico orientabile
al braccio 
Adjustable Tee Adaptor  metric male – metric male 
Adaptateur Té mâle métrique – mâle métrique orientable 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch / 1 x AG- metrisch 
Adaptador Te orientable macho métrico - macho métrico 

Adattatore a croce
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Cross female adaptor BSP 60°
Adaptateur en forme de croix BSP 60°
Muffe kreux adapter BSP  60°
Adaptador en cruz BSP 60°

Adattatore a croce
Femmina Gas cilindric
Cross female adaptor BSP
Adaptateur femelle en forme de croix BSP
Muffe kreux adapter BSP  
Adaptador en cruz hembra BSP

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico / maschio Gas cilindrico 
orientabile al braccio
Adjustable Tee Adaptor  male BSPP – male BSPP
Adaptateur Té orientable mâle BSPP – mâle BSPP  
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG- zöllig 
Adaptador Te orientable macho BSPP - macho BSPP

DRA971..

DRA850..

DRA910..

DRA970..

pag. 154

pag. 155

pag. 156

pag. 153

Adattatore  "T" maschio metrico / maschio 
metrico orientabile al piede 
Adjustable Tee Adaptor  metric male – adjustable 
metric male 
Adaptateur Té orientable mâle métrique – mâle métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch / 1 x AG- metrisch 
Adaptador Te orientable macho métrico - macho métrico 
orientable 

DRA976.. pag. 152

Adattatore  "T"
maschio Gas cilindrico / maschio Gas cilindrico 
orientabile al piede
Adjustable Tee Adaptor Male BSPP – Male BSPP
Adaptateur Té orientable mâle BSPP – mâle BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig – 1 x AG- zöllig 
Adaptador Te orientable macho BSPP – macho BSPP 

DRA975.. pag. 151

DRA948.. pag. 150

Adattatore  "T"
femmina girevole metrica 
Tee metric Female 
Adaptateur Té femelle tournante métrique
Adapter T-Stück 3 x IG-metrisch
Adaptador Te hembra giratoria métrica
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Rondelle Bonded
Bonded washer
Rondelle Bonded
Bonded Scheibe
Rondana Bonded

ICRB.. pag. 158

Rondelle di rame
Copper washer
Rondelle en cuivre
Kupfer Scheibe
Rondana en cobre

ICRR.. pag. 157
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Adattatori
Adaptors
Adapter

Adaptateurs
Adaptadores
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Adaptor male BSPP - male BSPP 
Adaptateur mâle BSPP  - mâle BSPP 
Verbinder AG-zöllig / AG-zöllig
Adaptador macho-macho BSPP 

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CANMGG0202  1/8'' 1/8'' 14 9.5 9.5 25 350

CANMGG0404  1/4'' 1/4'' 19 11 11 29 300

CANMGG0606  3/8'' 3/8'' 22 12.5 12.5 34 280

CANMGG0808  1/2'' 1/2'' 27 14 14 38 200

CANMGG1010  5/8'' 5/8'' 30 16 16 42 200

CANMGG1212  3/4'' 3/4'' 32 16 16 42 200

CANMGG1616  1'' 1'' 41 18 18 48 120

CANMGG2020  1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 20 54 105

CANMGG2424  1.1/2'' 1.1/2'' 55 21 21 57 105

CANMGG3232  2'' 2'' 70 25 25 67 70

F1 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2 L
mm

F1 F2

L1 L2

L

60
°

60
°

CH

Adattatore diritto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas cilindrico sv 60°
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Adaptor male BSPP  - male BSPT 
Adaptateur mâle BSPP  - mâle BSPT
Verbinder AG-zöllig / AG-Konish
Adaptador macho BSPP  - macho BSPT

CANMCK0202 1/8'' 1/8'' 14 9.5 9 25.5 350

CANMCK0404 1/4'' 1/4'' 19 11 14 32 300

CANMCK0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 14 34.5 280

CANMCK0808 1/2'' 1/2'' 27 14 19 43 200

CANMCK1212 3/4'' 3/4'' 32 16 19 46 200

CANMCK1616 1'' 1'' 41 18 26 57 120

CANMCK2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 25 59.5 105

CANMCK2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 21 23 58 105

CANMCK3232 2'' 2'' 70 25 27 67 70

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 F2 L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

CH
mm

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
     Gas cilìndrica 
F2 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
     Rosca cònica

CH

L2L1

L

60
°F160

°

F2

Adattatore diritto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas conico 
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F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica 
F2 Npt

Adaptor male BSPP  - male NPT
Adaptateur mâle BSPP  - mâle NPT
Verbinder AG-zöllig / AG-NPT
Adaptador macho BSPP  - macho NPT

CANGPT0202 1/8'' 1/8'' 14 9.5 9 25.5 350

CANGPT0404 1/4'' 1/4'' 19 11 14 32 300

CANGPT0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 14 34.5 280

CANGPT0808 1/2'' 1/2'' 27 14 19 43 200

CANGPT1212 3/4'' 3/4'' 32 16 19 46 200

CANGPT1616 1'' 1'' 41 18 24 55 120

CANGPT2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 25 59.5 105

CANGPT2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 21 23 58 105

CANGPT3232 2'' 2'' 70 27 25 67 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F2F1

L2L1

L

CH

60
°

60
°

Adattatore diritto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio NPT 
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Adaptor male BSPT - male BSPT
Adaptateur mâle BSPT - mâle BSPT
Verbinder - AG - Konish / AG-Konish
Adaptador macho-macho BSPT

CANMKK0202 1/8'' 1/8'' 12 10 10 26 350

CANMKK0404 1/4'' 1/4'' 17 14 14 35 300

CANMKK0606 3/8'' 3/8'' 19 14 14 36 280

CANMKK0808 1/2'' 1/2'' 22 19 19 47.5 200

CANMKK1212 3/4'' 3/4'' 27 19 19 48 200

CANMKK1616 1'' 1'' 36 21 21 52 120

CANMKK2020 1.1/4'' 1.1/4'' 46 24 24 63.5 105

CANMKK2424 1.1/2'' 1.1/2'' 50 26 26 66 105

CANMKK3232 2'' 2'' 65 28 28 73 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
            Rosca cònica

F1 F2

L1 L2

L
CH

60
°

60
°

Adattatore diritto
Maschio Gas conico sv 60°
Maschio Gas conico sv 60°
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Metric male Adaptor
Adaptateur mâle métrique - mâle métrique 
Verbinder  -AG-metrisch / AG-metrisch
Adaptador macho métrico - macho métrico

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CANMMM1010 10X1 10X1 14 9,5 9.5 25 350

CANMMM1212 12X1.5 12X1.5 17 11 11 30 300

CANMMM1414 14X1.5 14X1.5 19 11 11 29 300

CANMMM1616 16X1.5 16X1.5 22 12.5 12.5 34 250

CANMMM1818 18X1.5 18X1.5 24 14 14 37 250

CANMMM2020 20X1.5 20X1.5 27 14 14 38 200

CANMMM2222 22X1.5 22X1.5 27 14 14 38 200

CANMMM2424 24X1.5 24X1.5 30 16 16 42 200

CANMMM2626 26X1.5 26X1.5 32 16 16 42 200

CANMMM2828 28X1.5 28X1.5 34 16 16 43 200

CANMMM3030 30X1.5 30X1.5 38 18 18 48 120

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L3
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 F2

CH

L1

L

L2

60
°

60
°

Adattatore diritto
Maschio metrico sv 60°
Maschio metrico sv 60°
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Reducing metric male Adaptor
Adaptateur reducteur mâle métrique
- mâle métrique
Reduzierung –AG- metrisch / AG- metrisch
Reductor macho métrico - macho métrico

CANRMM1210 12x1.5 10X1 17 11 11 30 300

CANRMM1410 14X1.5 10X1 19 11 9.5 27.5 300

CANRMM1412 14X1.5 12X1.5 19 11 11 30 300

CANRMM1612 16X1.5 12X1.5 22 12.5 11.5 31.5 250

CANRMM1614 16X1.5 14X1.5 22 12.5 11 31.5 250

CANRMM1814 18X1.5 14X1.5 24 14 11 35 250

CANRMM1816 18X1.5 16X1.5 24 14 12.5 36.5 250

CANRMM2014 20X1.5 14X1.5 27 14 12.5 36.5 200

CANRMM2016 20X1.5 16X1.5 27 14 12.5 36.5 200

CANRMM2018 20X1.5 18X1.5 27 14 14 38 200

CANRMM2214 22X1.5 14X1.5 27 14 12.5 36.5 200

CANRMM2216 22X1.5 16x1.5 27 14 12.5 36.5 200

CANRMM2218 22X1.5 18X1.5 27 14 14 38 200

CANRMM2220 22X1.5 20X1.5 27 14 16 38 200

CANRMM2418 24X1.5 18X1.5 30 16 14 40 200

CANRMM2422 24X1.5 22X1.5 30 16 15 40 200

CANRMM2622 26X1.5 22X1.5 32 16 15 41 200

CANRMM2624 26x1.5 24X1.5 32 18 18 45 200

CANRMM3022 30X1.5 22X1.5 38 18 15 45 120

CANRMM3026 30X1.5 26X1.5 38 18 16 46 120

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1 F2

CH

L1

L

L2

60
°

60
°

Adattatore diritto ridotto
Maschio metrico sv 60°
Maschio metrico sv 60°
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Reducing Adaptor male BSPP – male BSPP
Adaptateur reducteur mâle BSPP - mâle BSPP
Reduzierung –AG-zöllig / AG-zöllig
Reductor macho BSPP - macho BSPP

CANMRG0402 1/4'' 1/8'' 19 11 9.5 27.5 300

CANMRG0602 3/8'' 1/8'' 22 12.5 9.5 30 280

CANMRG0604 3/8'' 1/4'' 22 12.5 11 31.5 280

CANMRG0804 1/2'' 1/4'' 27 14 11 35 200

CANMRG0806 1/2'' 3/8'' 27 14 12.5 36.5 200

CANMRG1006 5/8'' 3/8'' 30 16 12.5 38.5 200

CANMRG1008 5/8'' 1/2'' 30 16 14 40 200

CANMRG1204 3/4'' 1/4'' 32 16 11 37.5 200

CANMRG1206 3/4'' 3/8'' 32 16 12.5 38.5 200

CANMRG1208 3/4'' 1/2'' 32 16 14 40 200

CANMRG1210 3/4'' 5/8'' 32 16 16 43.5 200

CANMRG1606 1'' 3/8'' 41 18 12.5 42.5 120

CANMRG1608 1'' 1/2'' 41 18 14 44 120

CANMRG1610 1'' 5/8'' 41 18 16 46 120

CANMRG1612 1'' 3/4'' 41 18 16 46 120

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, 
             Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica

F1 F2

CH

L1 L2

60
°

60
°

L

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas cilindrico sv 60° (1) 
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Reducing Adaptor male BSPP  – male BSPP
Adaptateur reducteur mâle BSPP - mâle BSPP
Reduzierung –AG-zöllig / AG-zöllig
Reductor macho BSPP - macho BSPP

CANMRG2008 1.1/4'' 1/2'' 50 20 14 48.5 105

CANMRG2012 1.1/4'' 3/4'' 50 20 16 50.5 105

CANMRG2016 1.1/4'' 1'' 50 20 18 52.5 105

CANMRG2412 1.1/2'' 3/4'' 55 22 16 53 105

CANMRG2416 1.1/2'' 1'' 55 22 18 55 105

CANMRG2420 1.1/2'' 1.1/4'' 55 22 20 57 105

CANMRG3216 2'' 1'' 70 25 18 60 70

CANMRG3220 2'' 1.1/4'' 70 25 20 60.5 70

CANMRG3224 2'' 1.1/2'' 70 25 21 63 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
            Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas cilindrico sv 60° (2) 

F1 F2

CH

L1 L2

60
°

60
°

L
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F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

Reducing Adaptor male BSPP – metric male 
Adaptateur reducteur mâle BSPP - mâle métrique
Reduzierung –AG-zöllig / AG-metrisch
Reductor macho BSPP – macho métrico

CANRGM0210 1/8'' 10X1 14 9.5 9.5 25 350

CANRGM0212 1/8'' 12X1.5 17 9.5 11 27.5 300

CANRGM0410 1/4'' 10X1 19 11 9.5 27.5 300

CANRGM0412 1/4'' 12X1.5 19 11 11 30 300

CANRGM0414 1/4'' 14X1.5 19 11 11 30 300

CANRGM0416 1/4'' 16X1.5 22 11 12.5 32.5 250

CANRGM0418 1/4'' 18X1.5 24 11 14 35 250

CANRGM0422 1/4'' 22X1.5 27 11 14 35 200

CANRGM0612 3/8'' 12X1.5 22 12.5 11 31.5 280

CANRGM0614 3/8'' 14X1.5 22 12.5 11 32.5 280

CANRGM0616 3/8'' 16X1.5 22 12.5 12.5 34.5 250

CANRGM0618 3/8'' 18X1.5 24 12.5 14 36.5 250

CANRGM0620 3/8'' 20X1.5 27 12.5 14 36.5 200

CANRGM0622 3/8'' 22X1.5 27 12.5 14 37 200

CANRGM0812 1/2'' 12X1.5 27 14 11 35 200

CANRGM0814 1/2'' 14X1.5 27 14 11 35 200

CANRGM0816 1/2'' 16X1.5 27 14 12.5 36.5 200

CANRGM0818 1/2'' 18X1.5 27 14 14 38 200

CANRGM0820 1/2'' 20X1.5 27 14 14 38 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L3
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Adattatore diritto ridotto
Maschio Gas cilindrico sv 60° 
Maschio metrico sv 60° (1)

F1 F2

CH

L1

L

L2

60
°

60
°
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Reducing Adaptor male BSPP – metric male 
Adaptateur reducteur mâle BSPP - mâle métrique
Reduzierung –AG-zöllig / AG-metrisch
Reductor macho BSPP – macho métrico

CANRGM0822 1/2'' 22X1.5 27 14 14 38 200

CANRGM0824 1/2'' 24X1.5 30 14 16 40 200

CANRGM0826 1/2'' 26X1.5 32 14 16 41 200

CANRGM1018 5/8'' 18X1.5 30 16 14 41 200

CANRGM1020 5/8'' 20X1.5 30 16 14 41 200

CANRGM1022 5/8'' 22X1.5 30 16 14 41 200

CANRGM1218 3/4'' 18X1.5 32 16 14 40 200

CANRGM1220 3/4'' 20X1.5 32 16 14 40 200

CANRGM1222 3/4'' 22X1.5 32 16 15 41 200

CANRGM1226 3/4'' 26X1.5 32 16 16 42 200

CANRGM1230 3/4'' 30X1.5 38 16 18 46 120

CANRGM1622 1'' 22X1.5 41 18 15 45 120

CANRGM1626 1'' 26X1.5 41 18 16 46 120

CANRGM1630 1'' 30X1.5 41 18 18 48 120

CANRGM2030 1.1/4"" 30X1.5 50 20 18 52.2 105

CANRGM2038 1.1/4"" 38X1.5 50 20 18 52.5 105

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

Adattatore diritto ridotto                      
Maschio Gas cilindrico  sv 60°                                         
Maschio metrico sv 60° (2)

F1 F2

CH

L1

L

L2

60
°

60
°
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Reducing Adaptor male BSPP – male BSPT
Adaptateur reducteur  mâle BSPP - mâle BSPT
Reduzierung –AG-zöllig / AG-Konish
Reductor macho BSPP – macho BSPT

CANRCK0402 1/4'' 1/8'' 19 11 9 27 300

CANRKC0604 1/4'' 3/8'' 19 11 14 32 280

CANRKC0804 1/4'' 1/2'' 22 11 19 200

CANRCK0602 3/8'' 1/8'' 22 12.5 9 29.5 280

CANRCK0604 3/8'' 1/4'' 22 12.5 14 34.5 280

CANRKC0806 3/8'' 1/2'' 22 12.5 19 40.5 200

CANRCK0804 1/2'' 1/4'' 27 14 14 38 200

CANRCK0806 1/2'' 3/8'' 27 14 14 38 200

CANRCK1204 3/4'' 1/4'' 32 16 14 41 200

CANRCK1206 3/4'' 3/8'' 32 16 14 41 200

CANRCK1208 3/4'' 1/2'' 32 16 19 46 200

CANRCK1606 1'' 3/8'' 41 18 14 45 120

CANRCK1608 1'' 1/2'' 41 18 19 50 120

CANRCK1612 1'' 3/4'' 41 18 19 50 120

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
     Gas cilìndrica 
F2 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
     Rosca cònica

Adattatore diritto ridotto                                                        
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas conico

L
CH

F160
°

F2

L2L1
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Straight bulkhead adaptor  BSPP
Passe-cloison BSPP 
Schottadapter –AG- zöllig / IG- zöllig
Pasatabiques BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, 
             Zylinder Gagewinde,  Gas cilìndrica 

CANPPG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 11 30 48 350

CANPPG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 12.5 35 55.5 280

CANPPG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 14 39 64 200

CANPPG1212 3/4'' 3/4'' 32 36 16 46 73 200

CANPPG1616 1'' 1'' 41 41 18 55.5 86 120

CANPPG2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 20 44.5 81 105

CANPPG2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 22 49 88 105

CANPPG3232 2'' 2'' 70 70 24 54 95 70

 

F1 F2 CH1
mm

L1
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

L2
mm

L
mm

Adattatore passaparete                               
Maschio Gas cilindrico sv 60°                                            
Maschio Gas cilindrico sv 60°

F1

L

F260
°

60
°

L1 L2

CH2CH1
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Adattatore passaparete                  
Maschio metrico sv 60°
Maschio metrico sv 60°

Metric straight bulkhead adaptor  
Passe-cloison métrique
Schottadapter –AG- metrisch / AG- metrisch
Pasatabiques métrico

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CANPPM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 11 30 48 300

CANPPM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 12.5 35 55.5 250

CANPPM1818 18X1.5 18X1.5 24 24 14 32 56 250

CANPPM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 15 34 60 200

F1 F2 CH1
mm

L1
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

L2
mm

L
mm

F1 F260
°

60
°

L1 L2

CH2CH1

L
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Adaptor male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur mâle BSPP – femelle tournante BSPP
Adapter - AGR / DKR
Adaptador macho BSPP – hembra giratoria BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
        Gas cilìndrica 

CNMFDG0202 1/8'' 1/8'' 14 15 9.5 31.5 350

CNMFDG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 11 35.5 300

CNMFDG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 12.5 41.5 280

CNMFDG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 14 45.5 200

CNMFDG1010 5/8'' 5/8'' 30 28 16 48 200

CNMFDG1212 3/4" 3/4" 32 32 16 51.5 200

CNMFDG1616 1'' 1'' 41 38 18 58.5 120

CNMFDG2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 20 66 105

CNMFDG2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 21 69.5 105

CNMFDG3232  * 2'' 2'' 70 70 25 80 70

F1 F2 CH1
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

Adattatore diritto                    
Maschio Gas cilindrico sv 60°                                        
Femmina girevole Gas cilindrica                                                         

L1

L

F1 F2

CH1 CH2

60
°
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Adaptor male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur mâle BSPP – femelle tournante BSPP
Adapter - AGR / DKR
Adaptador macho BSPP – hembra giratoria BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

CNMFDG0204 1/8'' 1/4'' 14 19 9.5 33.6 300

CNMFDG0406 1/4'' 3/8'' 19 22 11 38.8 280

CNMFDG0408 1/4'' 1/2'' 19 27 11 42.2 200

CNMFDG0604 3/8'' 1/4'' 22 19 12.5 37.6 280

CNMFDG0608 3/8'' 1/2'' 22 27 12.5 43.7 200

CNMFDG0612 3/8" 3/4" 27 32 12.5 47.5 200

CNMFDG0804 1/2'' 1/4'' 27 19 14 40.1 200

CNMFDG0806 1/2'' 3/8'' 27 22 14 42.8 200

CNMFDG0812 1/2'' 3/4'' 27 32 14 49 200

CNMFDG1206 3/4'' 3/8'' 32 22 16 44.8 200

CNMFDG1208 3/4'' 1/2'' 32 27 16 47.2 200

CNMFDG1216 3/4'' 1'' 32 38 16 52.4 200

CNMFDG1612 1'' 3/4'' 41 32 18 57.5 120

CNMFDG1620 1'' 1.1/4'' 41 50 18 63.5 105

CNMFDG2016 1.1/4'' 1'' 50 38 20.5 59.9 105

CNMFDG2024 1.1/4'' 1.1/2'' 50 55 20.5 61.5 105

CNMFDG2420 1.1/2'' 1.1/4'' 55 50 21 66.5 105

CNMFDG2432* 1.1/2'' 2'' 55 70 21 75.3 70

CNMFDG3224 2'' 1.1/2'' 70 55 25 78.5 70

F1 F2 CH1
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

Adattatore diritto                    
Maschio Gas cilindrico sv 60°                                        
Femmina girevole Gas cilindrica                                                         

60
°

L1

L

F1 F2

CH1 CH2
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Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur tournante BSPP – femelle tournante BSPP
Verbinder – DKR / DKR
Adaptador hembra giratoria BSPP 
hembra giratoria BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CNFFDG0202 1/8'' 1/8'' 15 15 14 38 350

CNFFDG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 19 41 300

CNFFDG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 22 45 280

CNFFDG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 27 52 200

CNFFDG1010 5/8'' 5/8'' 28 28 27 52 200

CNFFDG1212 3/4'' 3/4'' 32 32 32 61 200

CNFFDG1616 1'' 1'' 38 38 41 68 120

CNFFDG2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 50 77 105

CNFFDG2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 55 82 105

CNFFDG3232  * 2'' 2'' 70 70 70 90 70

F1 F2 CH1
mm 

CH2
mm

CH3
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

Adattatore diritto                      
Femmina girevole Gas cilindrica                                   
Femmina girevole Gas cilindrica                 

L

F1

CH3 CH2CH1

F2
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Adaptor male metric – metric swivel female 
Adaptateur male métrique - femelle tournante métrique
Adapter – AGM / DKM
Adaptador macho métrico - hembra giratoria métrica

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CNMFDM1212 12X1.5 12X1.5 17 17 11 34 300

CNMFDM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 11 35 300

CNMFDM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 12.5 41.5 250

CNMFDM1818 18X1.5 18X1.5 22 24 14 42 250

CNMFDM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 14 45.5 200

CNMFDM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 14 45.5 200

CNMFDM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 16 49 200

CNMFDM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 16 51.5 200

CNMFDM3030 30X1.5 30X1.5 38 38 18 57.5 120

F1 F2 CH1
mm

L1 
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

L1

F1 F2

CH2CH1

L

60
°

Adattatore diritto
Maschio metrico sv. 60°
Femmina girevole metrica
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Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur femelle tournante métrique -
femelle tournante métrique
Verbinder –DKM / DKM
Adaptador hembra giratoria métrica - 
hembra giratoria métrica

CNFFDM1010 10X1 10X1 15 15 14 38 350

CNFFDM1212 12X1.5 12X1.5 17 17 14 37 300

CNFFDM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 19 40 300

CNFFDM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 22 43.5 250

CNFFDM1818 18X1.5 18X1.5 22 22 22 44 250

CNFFDM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 27 50 200

CNFFDM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 27 50 200

CNFFDM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 30 54 200

CNFFDM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 32 56.5 200

F1 F2 CH1
mm 

CH2
mm

CH3
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L

F1

CH3 CH2CH1

F2

Adattatore diritto
Femmina girevole metrica
Femmina girevole metrica
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Adaptor male BSPP – metric swivel female
Adaptateur mâle BSPP  - femelle tournante métrique
Verbinder - AGR / DKM
Adaptador macho BSPP - hembra giratoria métrica

F1 - Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
        Gas cilìndrica
F2 -  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CNMFGM0414 1/4" 14X1.5 19 19 11 35.5 300

CNMFGM0822 1/2" 22X1.5 27 27 14 44 200

F1 F2 CH1
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
mm

L1

L

F1

CH1 CH2

60
°

F2

Adattatore diritto
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Femmina girevole metrica
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90° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle BSPP 
femelle tournante BSPP
Adapter 90° - AGR / DGR
Codo 90° macho BSPP - hembra giratoria BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,  
        Gas cilìndrica 

CNMFNG0202 1/8'' 1/8'' 15 14 29 33 350

CNMFNG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 28 39 300

CNMFNG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 39.5 46.5 280

CNMFNG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 44.5 61.5 200

CNMFNG1010 5/8'' 5/8'' 28 30 54 69 200

CNMFNG1212 3/4'' 3/4'' 32 32 56.5 77 200

CNMFNG1616 1'' 1'' 38 41 71 87 120

CNMFNG2020  * 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 66 79 105

CNMFNG2424  * 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 89 100 105

CNMFNG3232  * 2'' 2'' 70 65 107 126 70

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

Adattatore 90°                                                  
Maschio Gas cilindrico sv 60°          
Femmina girevole Gas cilindrica

F1

F2

L1
CH1

CH2

L2
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L1

CH2

F2

F1

CH1

L2

90° Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° femelle tournante BSPP 
femelle tournante BSPP 
Verbinder 90° - DKR / DKR
Codo 90° hembra giratoria BSPP - 
hembra giratoria BSPP

CNFFNG0202 1/8'' 1/8'' 15 15 29 31 350

CNFFNG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 29.5 31 300

CNFFNG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 39 44 280

CNFFNG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 44.5 50.5 200

CNFFNG1010 5/8'' 5/8'' 28 28 48 50 200

CNFFNG1212 3/4'' 3/4'' 32 32 60 65 200

CNFFNG1616 1'' 1'' 38 38 70 83 120

CNFFNG2020  * 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 67 70 105

CNFFNG2424  * 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 80 95 105

CNFFNG3232  * 2'' 2'' 70 70 120 115 70

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

 Dado spinato
 Thrust-wire nut

Adattatore 90°                        
Femmina girevole Gas cilindrica           
Femmina girevole Gas cilindrica
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45° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 45° mâle BSPP 
femelle tournante BSPP
Adapter 45° - DKR / AGR
Codo 45° macho BSPP - hembra giratoria BSPP

CNMFQG0202 1/8'' 1/8'' 15 14  -  - 350

CNMFQG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 23 55 300

CNMFQG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 26 63 280

CNMFQG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 30 81 200

CNMFQG1010 5/8'' 5/8'' 28 30  -  - 200

CNMFQG1212 3/4'' 3/4'' 32 32 35 115 200

CNMFQG1616 1'' 1'' 38 41 38 121 120

CNMFQG2020  * 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 58 73 105

CNMFQG2424  * 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 60 96 105

CNMFQG3232  * 2'' 2'' 70 65 65 120 70

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1 
~ mm 
 

L2 
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica  

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L1

F1

F2
60°

CH2

CH1

L2

Adattatore 45°                                               
Maschio Gas cilindrico sv 60°            
Femmina girevole Gas cilindrica                  
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45° Adaptor swivel female BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur coude 45° femelle tournante BSPP 
femelle tournante BSPP 
Verbinder 45° - DKR / DKR
Codo 45° hembra giratoria BSPP - 
hembra giratoria BSPP

CNFFQG0202 1/8'' 1/8'' 15 15 - - 350

CNFFQG0404 1/4'' 1/4'' 19 19 18 52 300

CNFFQG0606 3/8'' 3/8'' 22 22 24 66 280

CNFFQG0808 1/2'' 1/2'' 27 27 28 78 200

CNFFQG1010 5/8'' 5/8'' 28 28 31 73 200

CNFFQG1212 3/4'' 3/4'' 32 32 33 101 200

CNFFQG1616 1'' 1'' 38 38 37 115 120

CNFFQG2020  * 1.1/4'' 1.1/4'' 50 50 - - 105

CNFFQG2424  * 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 - - 105

CNFFQG3232  *          2'' 2'' 70 70 41 132 70

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

*  Dado spinato
    Thrust-wire nut

L1

L2

F1

F2

CH1

CH2

60°

Adattatore 45°
Femmina girevole Gas cilindrica
Femmina girevole Gas cilindrica
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90° Adaptor metric male - metric swivel female
Adaptateur coude 90° mâle métrique - 
femelle tournante métrique
Adapter 90° - DKM / AGM
Codo 90° macho métrico - hembra giratoria métrica

CNMFNM1010 10X1 10X1 15 14 29 33 350

CNMFNM1212 12x1.5 12X1.5 17 17 35 33 300

CNMFNM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 28 30 300

CNMFNM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 39 48 250

CNMFNM1818 18X1.5 18X1.5 24 24 41 48 250

CNMFNM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 44.5 61.5 200

CNMFNM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 44.5 61.5 200

CNMFNM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 54 69 200

CNMFNM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 55.5 77 200

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L1

CH2

F2

F1

CH1

60°

L2

Adattatore 90°
Maschio metrico sv 60°
Femmina girevole metrica
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90° Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur coude 90° femelle tournante métrique - 
femelle tournante métrique
Verbinder 90° - DKM / DKM
Codo 90° hembra giratoria métrica - 
hembra giratoria métrica

CNFFNM1010 10X1 10X1 15 15 29 31 350

CNFFNM1212 12X1.5 12X1.5 17 17 29 31 300

CNFFNM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 30 30 300

CNFFNM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 43 43 250

CNFFNM1818 18X1.5 18X1.5 22 22 43 43 250

CNFFNM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 48 48 200

CNFFNM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 47 47 200

CNFFNM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 48 50 200

CNFFNM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 61 61 200

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L1

F2
CH2

CH1

F1

L2

Adattatore 90°
Femmina girevole metrica
Femmina girevole metrica 
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45° Adaptor metric male - metric swivel female
Adaptateur coude 90° mâle métrique
femelle tournante métrique
Adapter 45° - DKM / AGM
Codo 90° macho métrico - hembra giratoria métrica

CNMFQM1010 10X1 10X1 15 14 - - 350

CNMFQM1212 12X1.5 12X1.5 17 17 - - 300

CNMFQM1414 14x1.5 14X1.5 19 19 23 55 300

CNMFQM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 34 65 250

CNMFQM1818 18X1.5 18X1.5 24 24 30 81 250

CNMFQM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 30 81 200

CNMFQM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 30 81 200

CNMFQM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 - - 200

CNMFQM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 35 115 200

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1

F2

CH1

L1

60°

CH2

L2

Adattatore 45°
Maschio metrico sv 60°
Femmina girevole metrica  
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45° Adaptor metric swivel female - metric swivel female
Adaptateur coude 45° femelle tournante métrique
femelle tournante métrique
Verbinder 45° - DKM / DKM
Codo 45° hembra giratoria métrica  
hembra giratoria métrica

CNFFQM1010 10X1 10X1 15 15 - - 350

CNFFQM1212 12X1.5 12X1.5 17 17 - - 300

CNFFQM1414 14X1.5 14X1.5 19 19 20 51 300

CNFFQM1616 16X1.5 16X1.5 22 22 20 65 250

CNFFQM1818 18X1.5 18X1.5 22 22 20 65 250

CNFFQM2020 20X1.5 20X1.5 27 27 25 73 200

CNFFQM2222 22X1.5 22X1.5 27 27 27 78 200

CNFFQM2424 24X1.5 24X1.5 30 30 31 73 200

CNFFQM2626 26X1.5 26X1.5 32 32 30 103 200

F1 F2 CH1
mm

CH2
mm

L1
~ mm

L2
~ mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L1

L2

CH1

CH2

F2

F1

Adattatore 45°
Femmina girevole metrica
Femmina girevole metrica 
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Adaptor male BSPP – fixed female BSPP
Prolongateur mâle BSPP – femelle fixe BSPP
Verlängerungsstück – AG zöllig / IG- zöllig
Prolongador macho BSPP – hembra fija BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCPCCC0202 1/8'' 1/8'' 14 9.5 21 30.5 350

CCPCCC0404 1/4'' 1/4'' 19 11 22 33 300

CCPMCC0404 1/4'' 1/4'' 19 11 31 42 300

CCPLCC0404 1/4'' 1/4'' 19 11 39 50 300

CCPLCC0404/50 1/4'' 1/4'' 19 11 44 55 300

CCPCCC0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 22.5 35 280

CCPMCC0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 29.5 42 280

CCPLCC0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 41.5 54 280

CCPCCC0808/26 1/2'' 1/2'' 27 14 26 40 200

CCPCCC0808 1/2'' 1/2'' 27 14 31 45 200

CCPMCC0808 1/2'' 1/2'' 27 14 36 50 200

CCPLCC0808 1/2'' 1/2'' 27 14 46 60 200

CCPCCC1212 3/4'' 3/4'' 32 16 32 48 200

CCPMCC1212 3/4'' 3/4'' 32 16 41 57 200

CCPLCC1212/51 3/4'' 3/4'' 32 16 51 67 200

CCPLCC1212 3/4'' 3/4'' 32 16 56 72 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Prolunga                                                                           
Maschio Gas cilindrico sv 60°                                           
Femmina fi ssa Gas cilindrica  (1)                  

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Adaptor male BSPP – fixed female BSPP
Prolongateur mâle BSPP – femelle fixe BSPP
Verlängerungsstück – AG zöllig / IG- zöllig
Prolongador macho BSPP – hembra fija BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCPCCC1616 1'' 1'' 41 18 36 54 120

CCPMCC1616 1'' 1'' 41 18 42 60 120

CCPLCC1616 1'' 1'' 41 18 62 80 120

CCPCCC2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 42 62 105

CCPLCC2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 72 92 105

CCPCCC2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 22 43 65 105

CCPLCC2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 22 73 95 105

CCPCCC3232 2'' 2'' 70 25 32 57 70

CCPLCC3232 2'' 2'' 70 25 37 62 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Prolunga                                                                           
Maschio Gas cilindrico sv 60°                                            
Femmina fi ssa Gas cilindrica (2)

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Metric male Adaptor  - metric fixed female
Prolongateur mâle métrique - femelle fixe métrique
Verlängerungsstück – AG-metrisch / IG- metrisch
Prolongador macho métrico - hembra fija métrica

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CCPCMM1010 10X1 10X1 14 9.5 17.5 27 350

CCPLMM1010 10X1 10X1 14 9.5 31 40.5 350

CCPCMM1414 14X1.5 14x1.5 19 11 22 33 300

CCPCMM1616 16X1.5 16X1.5 22 12.5 22.5 35 250

CCPCMM1818 18X1.5 18X1.5 24 14 26 40 250

CCPLMM1818 18X1.5 18X1.5 24 14 31 45 250

CCPLMM1818/50 18X1.5 18X1.5 24 14 36 50 250

CCPCMM2020 20X1.5 20X1.5 27 14 31 45 200

CCPLMM2020 20X1.5 20X1.5 27 14 46 60 200

CCPCMM2222 22X1.5 22X1.5 27 14 26 40 200

CCPLMM2222 22X1.5 22X1.5 27 14 46 60 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L
mm

Prolunga                                            
Maschio metrico sv 60°                         
Femmina fi ssa metrica

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Adaptor male BSPP – male BSPP
Prolongateur mâle BSPP - mâle BSPP
Verlängerungsstück - AG-zöllig / AG- zöllig
Prolongador macho BSPP - macho BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder 
Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCPGME0404 1/4'' 1/4'' 19 11 26 48 300

CCPGME0606 3/8'' 3/8'' 22 12.5 25 50 280

CCPGME0808 1/2'' 1/2'' 27 14 28 56 200

CCPGME1212 3/4'' 3/4'' 32 16 40 72 200

CCPGME1616 1'' 1'' 41 18 49 85 120

CCPGME2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 20 58 98 105

F1 F2 CH
mm

L2
mm

L1
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L
mm

Prolunga                                  
Maschio Gas cilindrico sv 60°                              
Maschio Gas cilindrico sv 60°

F1

L

60
°

L1 L1L2

CH

F2 60
°
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Adaptor fixed female BSPP - fixed female BSPP
Manchon femelle fixe BSPP – femelle fixe BSPP
Verlängerungsstück - IG-zöllig / IG- zöllig
Manguito hembra fija BSPP – hembra fija BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCPGFE0202 1/8'' 1/8'' 14 25 350

CCPGFE0404 1/4'' 1/4'' 19 30 300

CCPGFE0606 3/8'' 3/8'' 22 35 280

CCPGFE0808 1/2'' 1/2'' 27 40 200

CCPGFE1010 5/8'' 5/8'' 27 35 200

CCPGFE1212 3/4'' 3/4'' 32 40 200

CCPGFE1616 1'' 1'' 41 50 120

CCPGFE2020 1.1/4'' 1.1/4'' 50 55 105

CCPGFE2424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 60 105

CCPGFE3232 2'' 2'' 70 54 70

F1 F2 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Prolunga                                                     
Femmina fi ssa Gas cilindrica              
Femmina fi ssa Gas cilindrica

F1

CH
L

F2
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Adaptor metric fixed female - metric fixed female
Manchon femelle fixe métrique 
Verlängerungsstück - IG- metrisch / IG- metrisch
Manguito hembra métrica 

F1 - F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CCPMFE1414 14X1.5 14X1.5 19 30 300

CCPMFE1616 16X1.5 16X1.5 22 35 250

CCPMFE1818 18X1.5 18X1.5 24 35 250

CCPMFE2222 22X1.5 22X1.5 27 40 200

F1 F2 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1

CH
L

F2

Prolunga
Femmina fi ssa metrica
Femmina fi ssa metrica
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Reducing plug male BSPP – fixed female BSPP
Bouchon réducteur  mâle BSPP - femelle fixe BSPP
Reduzierung Kurze Bauart - AG-zöllig / IG- zöllig
Tapón reductor macho BSPP – hembra fija BSPP
 

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCRGCC0402 1/4'' 1/8'' 19 11 18 300

CCRGCC0602 3/8'' 1/8'' 22 12.5 21.5 280

CCRGCC0604 3/8'' 1/4'' 22 12.5 21.5 280

CCRGCC0802 1/2'' 1/8'' 27 14 24 200

CCRGCC0804 1/2'' 1/4'' 27 14 24 200

CCRGCC0806 1/2'' 3/8'' 27 14 24 200

CCRGCC1204 3/4'' 1/4'' 32 16 27 200

CCRGCC1206 3/4'' 3/8'' 32 16 27 200

CCRGCC1208 3/4'' 1/2'' 32 16 27 200

CCRGCC1604 1'' 1/4'' 41 18 32 120

CCRGCC1606 1'' 3/8'' 41 18 32.5 120

CCRGCC1608 1'' 1/2'' 41 18 31.5 120

CCRGCC1612 1'' 3/4'' 41 18 32 120

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

PN
Bar

Riduzione corta                                             
Maschio Gas cilindrico sv 60°                         
Femmina fi ssa Gas cilindrica (1)

L
CH

L1

F160
°

F2
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Reducing plug male BSPP – fixed female BSPP
Bouchon réducteur  mâle BSPP - femelle fixe BSPP
Reduzierung Kurze Bauart - AG-zöllig / IG- zöllig
Tapón reductor macho BSPP – hembra fija BSPP
 

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCRGCC2008 1.1/4'' 1/2'' 50 21 34 105

CCRGCC2012 1.1/4'' 3/4'' 50 21 34 105

CCRGCC2016 1.1/4'' 1'' 50 21 35.5 105

CCRGCC2408 1.1/2'' 1/2'' 55 21 36 105

CCRGCC2412 1.1/2'' 3/4'' 55 21 36 105

CCRGCC2416 1.1/2'' 1'' 55 21 36 105

CCRGCC2420 1.1/2'' 1.1/4'' 55 21 36 105

CCRGCC3216 2'' 1'' 70 25 42.5 70

CCRGCC3220 2'' 1.1/4'' 70 25 42.5 70

CCRGCC3224 2'' 1.1/2'' 70 25 42.5 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

PN
Bar

Riduzione corta                                             
Maschio Gas cilindrico sv 60°                        
Femmina fi ssa Gas cilindrica (2)

L
CH

L1

F1 F260
°
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Riduzione corta                             
Maschio Gas cilindrico sv 60°  
Femmina fi ssa metrica          

Reducing plug male BSPP – metric fixed female
Bouchon réducteur  mâle BSPP - femelle fixe métrique
Reduzierung Kurze Bauart – metrisch/ zöllig
Tapón reductor macho BSPP – hembra fija métrica

CCRGMC0612 3/8'' 12x1.5 22 12.5 9 21.5 280

CCRGMC0614 3/8'' 14x1.5 22 12.5 9 21.5 280

CCRGMC0812 1/2'' 12x1.5 27 14 10 24 200

CCRGMC0814 1/2'' 14x1.5 27 14 9 23 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1

60
°

L1 L2

CH
L

F2

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
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Riduzione corta                                        
Maschio metrico sv 60°              
Femmina fi ssa Gas cilindrica

Reducing plug metric male - fixed female BSPP
Bouchon réducteur  mâle métrique - femelle fixe BSPP 
Reduzierung Kurze Bauart – zöllig /metrisch
Tapón reductor macho métrico – hembra fija BSPP

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico 
F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica

CCRGMC1804 18x1.5 1/4'' 24 14 10.5 24 250

CCRGMC2204 22x1.5 1/4'' 27 14 10.5 24 200

CCRGMC2206 22x1.5 3/8'' 27 14 10 24 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F160
°

L1 L2

CH
L

F2
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Reducing Adaptor male BSPP – fixed female BSPP
Réducteur  mâle BSPP - femelle fixe BSPP
Reduzierung lange Bauart – AG-zöllig/IG- zöllig
Reductor macho BSPP – hembra fija BSPP

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

CCPRMF0204 1/8'' 1/4'' 19 9.5 19.5 29 300

CCPRMF0206 1/8'' 3/8'' 22 9.5 22 31.5 280

CCPRMF0402 1/4'' 1/8'' 19 11 21 32 300

CCPRMF0406 1/4'' 3/8'' 22 11 22 33 280

CCPRMF0408 1/4'' 1/2'' 27 11 27 38 200

CCPRMF0412 1/4'' 3/4" 32 11 30 41 200

CCPRMF0604 3/8'' 1/4'' 22 12.5 22.5 35 280

CCPRMF0608 3/8'' 1/2'' 27 12.5 27.5 40 200

CCPRMF0612 3/8'' 3/4'' 32 12.5 29 41.5 200

CCPRMF0616 3/8'' 1'' 41 12.5 31 43.5 120

CCPRMF0804 1/2'' 1/4'' 27 14 27 41 200

CCPRMF0806 1/2'' 3/8'' 27 14 27 41 200

CCPRMF0812 1/2'' 3/4'' 32 14 32 46 200

CCPRMF0816 1/2'' 1'' 41 14 39.5 53.5 120

CCPRMF0820 1/2'' 1.1/4'' 50 14 37 51 105

CCPRMF0824 1/2'' 1.1/2'' 55 14 38.5 52.5 105

CCPRMF1204 3/4'' 1/4'' 32 16 22 38 200

CCPRMF1206 3/4'' 3/8'' 32 16 26 42 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Riduzione lunga                                   
Maschio Gas cilindrico sv 60°                         
Femmina fi ssa Gas cilindrica (1)

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Reducing Adaptor male BSPP – fixed female BSPP
Réducteur  mâle BSPP - femelle fixe BSPP
Reduzierung lange Bauart – AG-zöllig/IG- zöllig
Reductor macho BSPP – hembra fija BSPP

CCPRMF1208 3/4'' 1/2'' 32 16 27 43 200

CCPRMF1216 3/4'' 1'' 41 16 33 49 120

CCPRMF1220 3/4'' 1.1/4'' 50 16 36 51 105

CCPRMF1224 3/4'' 1.1/2'' 55 16 38 54 105

CCPRMF1606 1'' 3/8'' 41 18 31.5 49.5 120

CCPRMF1608 1'' 1/2'' 41 18 31.5 49.5 120

CCPRMF1612 1'' 3/4'' 41 18 46 64 120

CCPRMF1620 1'' 1.1/4'' 50 18 36 54 105

CCPRMF1624 1'' 1.1/2'' 55 18 36 54 105

CCPRMF1632 1'' 2'' 70 18 40 58 70

CCPRMF2012 1.1/4'' 3/4'' 50 20 28 48 105

CCPRMF2016 1.1/4'' 1'' 50 20 41 61 105

CCPRMF2024 1.1/4'' 1.1/2'' 55 20 41 61 105

CCPRMF2032 1.1/4'' 2'' 70 20 41 61 70

CCPRMF2412 1.1/2'' 3/4'' 55 21 35 56 105

CCPRMF2416 1.1/2'' 1'' 55 21 41 62 105

CCPRMF2420 1.1/2'' 1.1/4'' 55 21 41 62 105

CCPRMF2432 1.1/2'' 2'' 70 21 41 62 70

CCPRMF3216 2'' 1'' 70 25 32 57 70

CCPRMF3220 2'' 1.1/4'' 70 25 32 57 70

CCPRMF3224 2'' 1.1/2'' 70 25 32 57 70

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

F1 - F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica 

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Riduzione lunga                                               
Maschio Gas cilindrico sv 60°          
Femmina fi ssa Gas cilindrica (2)

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Reducing Adaptor metric male– metric fixed female 
Réducteur  mâle BSPP - femelle fixe mètrique
Reduzierung lange Bauart – metrisch/ zöllig
Reductor macho métrico BSPP – 
hembra fija mètrica

CCPRGM0414 1/4'' 14x1.5 19 11 22 33 300

CCPRGM0616 3/8'' 16x1.5 22 12.5 22.5 35 250

CCPRGM0618 3/8'' 18x1.5 24 12.5 27.5 40 250

CCPRGM0818 1/2'' 18x1.5 27 14 27 41 200

CCPRGM0822 1/2'' 22x1.5 27 14 27 41 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F160
°

L1 L2

CH

L

F2

Riduzione lunga 
Maschio Gas cilindrico sv 60° 
Femmina fi ssa metrica
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Reducing Adaptor metric male– fixed female BSPP
Réducteur  mâle BSPP - femelle fixe BSPP
Reduzierung lange Bauart – metrisch/ zöllig
Reductor macho métrico BSPP – hembra fija BSPP

CCPRMG1804 18x1.5 1/4'' 24 14 27 41 250

CCPRMG1806 18x1.5 3/8'' 24 14 27 41 250

CCPRMG1808 18x1.5 1/2'' 27 14 27 41 200

CCPRMG2208 22x1.5 1/2'' 27 14 31 45 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Riduzione lunga                                   
Maschio metrico sv 60°                              
Femmina fi ssa Gas cilindrica

F160
°

L1 L2

CH

L

F2

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico 
F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gasgewinde, Gas cilìndrica
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Riduzione lunga                                   
Maschio metrico sv 60° 
Femmina fi ssa metrica

Reducing Adaptor metric male– fixed metric female 
Réducteur  mâle métrique - femelle fixe métrique
Reduzierung lange Bauart – metrisch/metrisch
Reductor macho métrico BSPP – hembra fija métrica

F1 - F2  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico 

CCPRMM1814 18x1.5 14x1.5 24 14 27 41 250

CCPRMM1822 18x1.5 22x1.5 27 14 31 45 200

CCPRMM2218 22x1.5 18x1.5 27 14 31 45 200

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F160
°

L1 L2

CH

L

F2
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Tappo Maschio                                     
Gas cilindrico sv 60°

Male Plug BSPP
Bouchon mâle BSPP
Verschlusskappe – AGR-F
Tapón macho BSPP

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica

CFTGMC02 1/8'' 14 9.5 15.5 350

CFTGMC04 1/4'' 19 11 18 300

CFTGMC06 3/8'' 22 12.5 20.5 280

CFTGMC08 1/2'' 27 14 24 200

CFTGMC10 5/8'' 30 16 27 200

CFTGMC12 3/4'' 32 16 26 200

CFTGMC16 1'' 41 18 31 120

CFTGMC20 1.1/4'' 50 20 34 105

CFTGMC24 1.1/2'' 55 22 36 105

CFTGMC32 2'' 70 25 41 70

F1 CH
mm

L1
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L
mm

PN
Bar

L1

F1

CH

L

60
°
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Tappo                                   
Femmina girevole 
Gas cilindrica sv 60°

Swivel female Plug BSPP
Bouchon femelle tournante BSPP
Verschlusskappe - DKR
Tapón hembra giratoria BSPP

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,  
     Gas cilìndrica

CFTGFG02 1/8'' 15 18 350

CFTGFG04 1/4'' 19 20 300

CFTGFG06 3/8'' 22 24 280

CFTGFG08 1/2'' 27 25.5 200

CFTGFG10 5/8'' 28 25 200

CFTGFG12 3/4'' 32 28 200

CFTGFG16 1'' 38 32 120

CFTGFG20 1.1/4'' 50 37 105

CFTGFG24 1.1/2'' 55 39.5 105

CFTGFG32  *  2'' 70 40.5 70

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

* Dado spinato
    Thrust-wire nut 

F1

CH

L
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Tappo                                                      
Maschio metrico sv 60°

Metric male Plug
Bouchon mâle métrique
Verschlusskappe –AG- metrisch flachdichtend
Tapón macho métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CFTMMC08 8X1 9 12.5 18 350

CFTMMC10 10X1 14 9.5 15.5 350

CFTMMC1015 10X1.5 14 9.5 15.5 350

CFTMMC12 12X1.5 17 11 18 300

CFTMMC14 14X1.5 19 11 18 300

CFTMMC16 16X1.5 22 12.5 20.5 250

CFTMMC18 18X1.5 24 14 22 250

CFTMMC20 20X1.5 27 14 24 200

CFTMMC22 22X1.5 27 14 24 200

CFTMMC24 24X1.5 30 16 25 200

CFTMMC26 26X1.5 32 16 26 200

CFTMMC28 28X1.5 34 16 26 200

CFTMMC30 30X1.5 38 18 29 120

F1 CH
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L1

F1

CH

L

60
°
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Tappo                                                  
Femmina girevole 
metrica sv 60°

Swivel metric female Plug 
Bouchon femelle tournante métrique
Verschlusskappe - DKM
Tapón hembra giratoria métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CFTMFG10 10X1 15 18 350

CFTMFG12 12X1.5 17 18.5 300

CFTMFG14 14X1.5 19 20 300

CFTMFG16 16X1.5 22 21.5 250

CFTMFG18 18X1.5 22 21.5 250

CFTMFG20 20X1.5 27 24 200

CFTMFG22 22X1.5 27 24 200

CFTMFG24 24X1.5 30 26,5 200

CFTMFG26 26X1.5 32 28.5 200

CFTMFG28 28X1.5 32 30 200

CFTMFG30 30X1.5 36 30.5 120

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1

CH

L
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Adattatore diritto a saldare 
Maschio Gas cilindrico sv 60°

Welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre – AG- zöllig
Adaptador macho soldable BSPP

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica

L1

F1

CH

L

60
°D

F1 CH
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

D
mm

CHMNEG02 1/8'' 14 9.5 15.5 4 350

CHMNEG04 1/4'' 19 11 18 7 300

CHMNEG06 3/8'' 22 12.5 20.5 9.5 280

CHMNEG08 1/2'' 27 14 24 12 200

CHMNEG10 5/8'' 27 16 26 14 200

CHMNEG12 3/4'' 32 16 26 16 200

CHMNEG16 1'' 41 18 31 22 120

CHMNEG20 1.1/4'' 50 20 34 26/30 105

CHMNEG24 1.1/2" 55 22 36 35 105

CHMNEG32 2'' 70 25 41 45 70
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Adattatore diritto a saldare 
Maschio Gas cilindrico sv 60°  
con tasca

Welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre
mit vergrößertem Lochansatz - AG- zöllig
Adaptador macho soldable BSPP

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique,
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica

CHMNEG04T10 1/4'' 19 11 18 10 4 300

CHMNEG04T12 1/4'' 19 11 18 12 4 300

CHMNEG06T10 3/8'' 22 12.5 20.5 10 6 280

CHMNEG06T12 3/8'' 22 12.5 20.5 12 5.5 280

CHMNEG06T14 3/8'' 22 12.5 20.5 14 5.5 280

CHMNEG08T14 1/2'' 27 14 24 14 6 200

CHMNEG08T15 1/2'' 27 14 24 15 6 200

CHMNEG08T16 1/2'' 27 14 24 16 6 200

CHMNEG12T25 3/4'' 32 16 26 25 6 200

CHMNEG16T26 1'' 41 18 31 26 7 120

F1 CH
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

T
mm

P
mm

L1

F1

CH

L

60
°

!
"

93

3

ADATTATORI BSP SV 60°
Adaptors BSP SV 60° • Adapter BSP SV 60° • Adaptateurs BSP SV 60° • Adaptadores BSP SV 60°



Adattatore diritto a saldare 
Maschio metrico sv 60°

Metric welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre - 
AG- metrisch
Adaptador macho soldable métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CHMNSM10 10X1 14 9.5 15.5 4 350

CHMNSM12 12X1.5 17 11 18 5 300

CHMNSM14 14X1.5 19 11 18 7 300

CHMNSM16 16X1.5 22 12.5 20.5 9.5 250

CHMNSM18 18X1.5 24 14 22 9.5 250

CHMNSM20 20X1.5 27 14 24 12 200

CHMNSM22 22X1.5 27 14 24 12 200

CHMNSM24 24X1.5 30 16 25 14 200

CHMNSM26 26X1.5 32 16 26 17 200

F1 CH
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

D
mm

L1

F1

CH

L

60
°D

94

ADATTATORI BSP SV 60°
Adaptors BSP SV 60° • Adapter BSP SV 60° • Adaptateurs BSP SV 60° • Adaptadores BSP SV 60°

3



Adattatore diritto a saldare 
Maschio metrico sv 60°                   
con tasca

Metric welding Adaptor BSPP
Adaptateur à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre 
mit vergrößertem Lochansatz  - AG- metrisch
Adaptador macho soldable métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CHMNSM14T10 14x1.5 19 11 18 10 6 300

CHMNSM14T12 14x1.5 19 11 18 12 6 300

CHMNSM16T12 16x1.5 22 12.5 20.5 12 6 250

CHMNSM18T14 18x1.5 24 14 22 14 6 250

CHMNSM18T15 18x1.5 24 14 22 15 6 250

CHMNSM22T16 22x1.5 27 14 24 16 7 200

CHMNSM22T22 22x1.5 27 14 24 22 7 200

F1 CH
mm

L1
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

T
mm

P
mm

L1

F1

CH

L

60
°T

P
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Terminale a saldare 
Maschio Gas cilindrico
sv 60°

Welding union male BSPP
Embout mâle à souder BSPP
Schweißverbindung für Hydraulikrohre - AG- zöllig
Empalme soldable macho BSPP 

CHMNTG02 1/8'' 10 9.5 24 350

CHMNTG04 1/4'' 14 11 25 300

CHMNTG06 3/8'' 17 12.5 35 280

CHMNTG08 1/2'' 21 14 35 200

CHMNTG10 5/8'' 24 16 35 200

CHMNTG12 3/4'' 28 16 36 200

CHMNTG16 1'' 34 18 41 120

CHMNTG20 1.1/4'' 42 20 45 105

CHMNTG24 1.1/2'' 48 21 50 105

CHMNTG32 2'' 60 25 50 70

F1 D
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,  
     Gas cilìndrica

D F1

L

60
°

A
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Terminale a saldare 
Maschio metrico
sv 60°

Welding metric union male 
Embout mâle à souder métrique
Schweißverbindung für Hydraulikrohre -  
AG- metrisch
Empalme soldable macho métrico 

CHMNTM14 14X1.5 14 11 25 300

CHMNTM16 16X1.5 16 12.5 30 250

CHMNTM18 18X1.5 18 14 35 250

CHMNTM20 20X1.5 20 14 35 200

CHMNTM22 22X1.5 22 14 35 200

CHMNTM26 26X1,5 26 16 40 200

F1 D
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

D F1

L

60
°

A

97
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Borchia a saldare                                  
Gas cilindrica

Welding stud BSPP
Manchon femelle BSPP ronde
Schweißring mit durchgängigem IG- zöllig
Manguito redondo roscado hembra BSPP

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, 
Zylinder Gagewinde, Gas cilìndrica

CHBSFG02 1/8'' 14 20 350

CHBSFG04 1/4'' 16 22 300

CHBSFG06 3/8'' 18 26 280

CHBSFG08 1/2'' 18 30 200

CHBSFG12 3/4'' 20 38 200

CHBSFG12-40 3/4'' 40 38 200

CHBSFG16 1'' 26 46 120

CHBSFG16-40 1'' 40 46 120

CHBSFG20 1.1/4'' 26 56 105

CHBSFG24 1.1/2'' 30 62 105

CHBSFG32 2'' 30 70 70

F1 A
mm

D
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

D

F1

A
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Borchia a saldare metrica
sv 60°

Metric Welding stud
Manchon femelle métrique ronde
Schweißring mit durchgängigem IG- metrisch
Manguito redondo roscado hembra métrica

CHBSFM12 12X1.5 14 20 300

CHBSFM14 14X1.5 16 22 300

CHBSFM16 16X1.5 18.5 26 250

CHBSFM18 18X1.5 18 26 250

CHBSFM20 20X1.5 18 30 200

CHBSFM22 22X1.5 18 30 200

F1 A
mm

D
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

D

F1

A
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Occhio a saldare  
Gas cilindrico

Welding banjo BSPP
Banjo à souder BSPP 
Ringnippel zöllig / Einschweißstutzen
Esferico soldable BSPP

CLOSGT0306 1/8'' 10 19 6 17

CLOSGT0406 1/4'' 14 24 6 24

CLOSGT0408 1/4'' 14 24 8 24

CLOSGT0410 1/4'' 14 24 10 24

CLOSGT0412 1/4'' 15 24 12 24

CLOSGT0610 3/8'' 17 27 10 28

CLOSGT0612 3/8'' 17 27 12 28

CLOSGT0614 3/8'' 17 27 14 28

CLOSGT0615 3/8'' 17 27 15 28

CLOSGT0812 1/2'' 22 32 12 35

CLOSGT0814 1/2'' 22 32 14 35

CLOSGT0815 1/2'' 22 32 15 35

CLOSGT0816 1/2'' 22 32 16 35

CLOSGT0818 1/2'' 22 32 18 35

CLOSGT1018 5/8'' 24 33 18 38

CLOSGT1022 5/8'' 25 35 22 38

CLOSGT1218 3/4'' 30 40 18 46

CLOSGT1220 3/4'' 30 40 20 46

CLOSGT1222 3/4'' 30 40 22 46

CLOSGT1625 1'' 38 45 25 58

CLOSGT1627 1'' 38 45 27 58

D S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

T
mm

SF
mm

L

D

ST

SF
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Occhio a saldare metrico (1) Metric welding Banjo 
Banjo à souder métrique 
Ringnippel metrisch / Einschweißstutzen
Esferico soldable métrico

CLOSMT0604 6 8 14 4 12

CLOSMT0804 8 8 15 4 14

CLOSMT0805 8 8 15 5 14

CLOSMT0806 8 8 15 6 14

CLOSMT1006 10 10 19 6 17

CLOSMT1008 10 12 22 8 20

CLOSMT1206 12 12 22 6 20

CLOSMT1208 12 12 22 8 20

CLOSMT1210 12 13 22 10 20

CLOSMT1406 14 14 24 6 24

CLOSMT1408 14 14 24 8 24

CLOSMT1410 14 14 24 10 24

CLOSMT1412 14 15 24 12 24

CLOSMT1610 16 17 27 10 28

CLOSMT1612 16 17 27 12 28

CLOSMT1614 16 17 27 14 28

CLOSMT1810 18 20 29 10 32

CLOSMT1812 18 20 29 12 32

CLOSMT1814 18 20 29 14 32

CLOSMT1815 18 20 29 15 32

D
mm

S
mm

L
mm

T
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

SF
mm

L

D

ST

SF
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Occhio a saldare metrico (2) Metric welding Banjo 
Banjo à souder métrique 
Ringnippel metrisch / Einschweißstutzen
Esferico soldable métrico

CLOSMT1816 18 20 29 16 32

CLOSMT1818 18 20 29 18 32

CLOSMT2010 20 22 32 10 35

CLOSMT2012 20 22 32 12 35

CLOSMT2014 20 22 32 14 35

CLOSMT2015 20 22 32 15 35

CLOSMT2016 20 22 32 16 35

CLOSMT2210 22 22 32 10 35

CLOSMT2212 22 22 32 12 35

CLOSMT2214 22 22 32 14 35

CLOSMT2215 22 22 32 15 35

CLOSMT2216 22 22 32 16 35

CLOSMT2218 22 22 32 18 35

CLOSMT2220 22 22 32 20 38

CLOSMT2416 24 26 36 16 42

CLOSMT2418 24 26 36 18 42

CLOSMT2420 24 26 36 20 42

CLOSMT2620 26 30 40 20 46

CLOSMT2622 26 30 40 22 46

CLOSMT3028 30 32 40 28 48

D
mm

S
mm

L
mm

T
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

SF
mm

L

D

ST

SF
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Occhio Gas cilindrico 
Maschio Gas cilindrico sv 60°

Banjo BSPP – male BSPP
Banjo BSPP – mâle BSPP 
Ringnippel zöllig / AG- zöllig
Esferico BSPP – macho BSPP   

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,  
     Gas cilìndrica

CLOGFL0202 1/8'' 1/8'' 10 24 17

CLOGFL0404 1/4'' 1/4'' 14 24 24

CLOGFL0604 1/4'' 3/8'' 17 29 28

CLOGFL0606 3/8'' 3/8'' 17 29 28

CLOGFL0608 1/2'' 3/8'' 22 35 32

CLOGFL0804 1/4'' 1/2'' 22 29 35

CLOGFL0806 3/8'' 1/2'' 22 32 35

CLOGFL0808 1/2'' 1/2'' 22 32 35

CLOGFL1208 1/2'' 3/4'' 30 41 46

CLOGFL1212 3/4'' 3/4'' 30 36 46

CLOGFL1612 3/4'' 1'' 38 42 58

CLOGFL1616 1'' 1'' 38 44 58

F1 D S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

SF
mm

L

60
°

SF1

D

SF
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Occhio Gas cilindrico 
Maschio metrico sv 60°

Banjo BSPP – metric male 
Banjo BSPP – mâle métrique 
Ringnippel zöllig / AG- metrisch
Esferico BSPP – macho métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CLOGFL0414 14X1.5 1/4'' 14 24 24

CLOGFL0614 14X1.5 3/8'' 17 29 28

CLOGFL0616 16X1.5 3/8'' 17 29 28

CLOGFL0618 18X1.5 3/8'' 17 29 28

CLOGFL0818 18X1.5 1/2'' 22 32 35

CLOGFL0822 22X1.5 1/2'' 22 32 35

F1 D S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

SF
mm

L

60
° SF1

D

SF
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Occhio Metrico 
Maschio Gas cilindrico sv 60°

Metric Banjo – male BSPP
Banjo métrique – mâle BSPP 
Ringnippel metrisch / AG- zöllig
Esferico métrico– macho BSPP

F1 Gas Cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde
 Gas cilindrica

CLOMFL1404 1/4'' 14 14 24 24

CLOMFL1406 3/8'' 14 17 27 28

CLOMFL1606 3/8'' 16 17 27 28

CLOMFL1806 3/8'' 18 20 27 32

CLOMFL1808 1/2'' 18 21 32 35

CLOMFL2206 3/8'' 22 22 32 35

CLOMFL2208 1/2'' 22 22 35 35

F1 D
mm

S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

SF
mm

L

60
° SF1

D

SF
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Occhio metrico
Maschio metrico sv 60°

Metric Banjo – metric male
Banjo métrique – mâle métrique 
Ringnippel metrisch - AG- metrisch
Esferico métrico– macho métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CLOMFL1010 10x1 10x1 10 24 17

CLOMFL1212 12x1.5 12x1.5 12 24 20

CLOMFL1414 14x1.5 14x1.5 14 24 24

CLOMFL1616 16x1.5 16x1.5 17 29 28

CLOMFL1618 18x1.5 16x1.5 20 28 32

CLOMFL1818 18x1.5 18x1.5 20 32 32

CLOMFL1822 22x1.5 18x1.5 23 30 35

CLOMFL1820 20x1.5 18x1.5 22 32 35

CLOMFL2020 20x1.5 20x1.5 22 32 35

CLOMFL2218 18x1.5 22x1.5 23 32 35

CLOMFL2222 22x1.5 22x1.5 23 32 35

CLOMFL2626 26x1.5 26x1.5 29 40 46

F1 D
mm

S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

SF
mm

L

60
° SF1

SF

D
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Occhio Gas cilindrico 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
con battuta 

Banjo BSPP – male BSPP with guide
Banjo BSPP – mâle BSPP avec guide
Ringnippel zöllig / AG- zöllig
Esferico BSPP – macho BSPP con guía

F1 Gas Cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde
 Gas cilindrica

CLOGFB0404 1/4'' 1/4'' 14 34.5 24

CLOGFB0604 1/4'' 3/8'' 17 39.5 28

CLOGFB0606 3/8'' 3/8'' 17 39.5 28

CLOGFB0608 1/2'' 3/8'' 17 45.5 28

CLOGFB0806 3/8'' 1/2'' 22 45 35

CLOGFB0808 1/2'' 1/2'' 22 46 35

CLOGFB1212 3/4'' 3/4'' 30 45 46

CLOGFB1616 1'' 1'' - - -
        

F1 D S
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

SF
mm

L

60
°

SF1

D

SF
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Occhio Gas cilindrico -              
Maschio DIN 24°

Banjo BSPP –male DIN 24°
Banjo BSPP – mâle DIN 24° 
Ringnippel zöllig / CEL – Anschluß nach DIN 24°
Esferico BSPP – macho DIN 24°

CPOCOG04 1/4x12L 43.5 13.3 12 22

CPOCOG06 3/8x12L 38.5 17 12 22

CPOCOG08 1/2x15L 44.5 21.2 15 27

CPOCOG18 18x12L 41 18.3 12 22

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

TIPO/TYPE L
mm

ØC
mm

ØV
mm

CH
mm
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Occhio Gas cilindrico con         
estremità tubolare                

Banjo BSPP with standpipe 
Banjo BSPP avec extrémité tubolaire
Ringnippel zöllig / Rohranscluss metrisch
Esferico BSPP con cabo tubolar

CPOCCG04 CORTO 1/4 38 13 12 14.5

CPOCCG06 CORTO 3/8 40 17 12 17

CPOCCG08 CORTO 1/2 44 21.2 15 22

CPOCCM18 CORTO 18 42 18.3 12 20

CPOCMG04 MEDIO 1/4 112 13 12 14.5

CPOCMG06 MEDIO 3/8 106 17 12 17

CPOCMG08 MEDIO 1/2 109 21.2 15 22

CPOCMM18 MEDIO 18 107 18.3 12 20

CPOCLG04 LUNGO 1/4 205 13.3 12 14.5

CPOCLG06 LUNGO 3/8 199 17 12 17

CPOCLG08 LUNGO 1/2 202 21.2 15 22

CPOCLM18 LUNGO 18 220 18.3 12 20

CPOCX106 EX. LUNGO 3/8 300 17 12 17

CPOCX206 EX. LUNGO 3/8 400 17 12 17

CPOCX306 EX. LUNGO 3/8 500 17 12 17

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

TIPO/TYPE L
mm

ØC
mm

ØV
mm

H
mm
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Bullone forato 
Gas cilindrico

BSPP Bolt
Vis creuse simple BSPP
Hohlschraube – einfach – zöllig
Tornillo orientable simple BSPP

F1 Gas Cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde
 Gas cilindrica

CMBFGN02 1/8'' 14 19 24.5 350

CMBFGN04 1/4'' 19 27 33 300

CMBFGN06 3/8'' 22 32.5 40 280

CMBFGN08 1/2'' 27 38 47 200

CMBFGN10 5/8'' 30 41 49 200

CMBFGN12 3/4'' 32 46 56 200

CMBFGN16 1'' 41 57 70.5 120

CMBFGN20 1.1/4" - - - 105

CMBFGN24 1.1/2" - - - 105

F1 CH
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L

F1

A

CH
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Bullone forato metrico Metric  Bolt
Vis creuse simple métrique
Hohlschraube – einfach – metrisch
Tornillo orientable simple métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CMBFMN06 6X1 10 16 21 350

CMBFMN08 8X1 12 16 21 350

CMBFMN08125 8X1.25 12 16 21 350

CMBFMN0815 8X1.5 12 16 21 350

CMBFMN10 10X1 14 19.5 24.5 350

CMBFMN09 10X1.25 14 19.5 24.5 350

CMBFMN1015 10X1.5 14 19.5 24.5 350

CMBFMN12 12X1.5 17 24.5 31 300

CMBFMN1210 12X1 17 24.5 31 300

CMBFMN12125 12X1.25 17 24.5 31 300

CMBFMN14 14X1.5 19 27 33 300

CMBFMN16 16X1.5 22 32 40 250

CMBFMN18 18X1.5 24 36 44 250

CMBFMN20 20X1.5 27 38 47 200

CMBFMN22 22X1.5 27 38 47 200

CMBFMN24 24X1.5 30 46.5 56.6 200

CMBFMN2420 24X2 30 46.5 56.5 200

CMBFMN26 26X1.5 32 46.5 56 200

CMBFMN30 30X1.5 38 58 69 120

F1 CH
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L

F1

A

CH
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Bullone forato doppio 
Gas cilindrico

Double BSPP Bolt
Vis creuse double BSPP
Hohlschraube – doppelt – zöllig
Tornillo orientable doble  BSPP

CMBFGD02 1/8'' 14 30.5 35.5 350

CMBFGD04 1/4'' 19 43 49.5 300

CMBFGD06 3/8'' 22 50.5 58 280

CMBFGD08 1/2'' 27 64 73 200

CMBFGD10 5/8'' 30 - - 200

CMBFGD12 3/4'' 32 81 92 200

CMBFGD16 1'' 41 96 110 120

CMBFGD20 1.1/4'' 105

CMBFGD24 1.1/2'' 105

F1 CH
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas Cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde
 Gas cilindrica

L

F1

A

CH

112

ADATTATORI BSP SV 60°
Adaptors BSP SV 60° • Adapter BSP SV 60° • Adaptateurs BSP SV 60° • Adaptadores BSP SV 60°

3



Bullone forato doppio metrico Double Metric Bolt
Vis creuse double métrique
Hohlschraube – doppelt – metrisch
Tornillo orientable doble métrico

F1 CH
mm

A
mm

L
mm

PN
Bar

CMBFMD08 8X1 12 29 34 350

CMBFMD08125 8X1.25 12 29 34 350

CMBFMD10 10X1 14 33 38 350

CMBFMD10125 10X1.25 14 33 38 350

CMBFMD12 12X1.5 17 37 43 300

CMBFMD12125 12X1.25 17 37 43 300

CMBFMD14 14X1.5 19 43 49.5 300

CMBFMD16 16X1.5 22 50 58 250

CMBFMD18 18X1.5 24 58 66 250

CMBFMD20 20X1.5 27 64 73 200

CMBFMD22 22X1.5 27 64 73 200

CMBFMD26 26X1.5 32 81 92 200

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L

F1

A

CH

113
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Gomito 90° 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas cilindrico sv 60°

DRA8400202 1/8'' 14 22 350

DRA8400404 1/4'' 14 27 300

DRA8400606 3/8'' 19 29 280

DRA8400808 1/2'' 22 36.5 200

DRA8401010 5/8'' 27 36.5 200

DRA8401212 3/4'' 27 42 200

DRA8401616 1'' 33 50 120

DRA8402020 1.1/4'' 41 56 105

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

F1 Gas Cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde
 Gas cilindrica

L

60
°

L

CH

F1

F1

90° Adaptor BSPP male - BSPP male
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle BSPP
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- zöllig
Codo 90° macho BSPP - macho BSPP
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Gomito 90° 
Maschio metrico sv 60° 
Maschio metrico sv 60°

90° Adaptor metric male - metric male
Adaptateur coude 90° mâle métrique - 
mâle métrique
Adapter 90° GSK - AG- metrisch / AG- metrisch
Codo 90° macho métrico - macho métrico

F1  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

DRA8601010 10X1 14 22 350

DRA8601212 12X1.5 14 22 300

DRA8601414 14X1.5 14 27 300

DRA8601616 16X1.5 19 29 250

DRA8601818 18X1.5 19 29 250

DRA8602020 20X1.5 22 36.5 200

DRA8602222 22X1.5 22 36.5 200

DRA8602626 26X1.5 27 42 200

DRA8603030 30X1.5 33 50 120

 

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L

60
°

L

CH

F1

F1
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Gomito 90° 
Maschio Gas conico 
Maschio Gas conico

90° Adaptor male BSPT- male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle conique - 
mâle conique
Adapter 90° GSK - AG- Konisch / AG- Konisch
Codo 90° macho cónico  - macho cónico  

F1 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
     Rosca cònica

DRA8350202 1/8'' 14 20.5 350

DRA8350404 1/4'' 14 28 300

DRA8350606 3/8'' 19 31 280

DRA8350808 1/2'' 22 37.5 200

DRA8351212 3/4'' 27 42 200

DRA8351616 1'' 33 50 120

DRA8352020 1.1/4'' 41 60 105
  

CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1

L

CH

F1

F1

L
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Gomito 90° 
Maschio NPT 
Maschio NPT

90° Adaptor male NPT- male NPT
Adaptateur coude 90° mâle NPT - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- NPT / AG- NPT
Codo 90° macho NPT  - macho NPT  (Fuß)

F1 Npt

DRA8440202 1/8'' 14 20.5 350

DRA8440404 1/4'' 14 28 300

DRA8440606 3/8'' 19 31 280

DRA8440808 1/2'' 22 37.5 200

DRA8441212 3/4'' 27 42 200

DRA8441616 1'' 33 50 120

DRA8442020 1.1/4'' 41 60 105

CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1
mm

L

CH

F1

F1

L
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Gomito 90°  
Maschio Gas conico 
Maschio Gas cilindrico sv 60°

90° Adaptor male BSPP - male BSPT
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle conique
Adapter 90° GSK - AG- Konisch / AG- zöllig
Codo 90° macho BSPP  - macho cónico  

DRA8800202 1/8'' 1/8'' 14 20.5 22 350

DRA8800404 1/4'' 1/4'' 14 28 27 300

DRA8800606 3/8'' 3/8'' 19 31 29 280

DRA8800808 1/2'' 1/2'' 22 37.5 36.5 200

DRA8801008 1/2'' 5/8'' 27 37.5 36.5 200

DRA8801212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8801616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8802020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 60 56 105

CH
mm

L2
mm

L1
mm

PN
Bar

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F2

F1 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
     Rosca cònica
F2 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
     Gas cilìndricaL2

CH

F1

F2

L1

60
°
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Gomito 90° 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio NPT

90° Adaptor male BSPP - male NPT
Adaptateur coude 90° mâle BSPP - mâle NPT
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- NPT
Codo 90° macho BSPP  - macho NPT

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Npt

DRA8420202 1/8'' 1/8'' 14 21 20.5 350

DRA8420404 1/4'' 1/4'' 14 27 28 300

DRA8420606 3/8'' 3/8'' 19 29 31 280

DRA8420808 1/2'' 1/2'' 22 36.5 37.5 200

DRA8421008 5/8'' 1/2'' 27 36.5 37.5 200

DRA8421212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8421616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8422020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 56 60 105

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L2

CH

F1

F2

L1

60
°
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90° Adaptor male BSPT- fixed female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle conique 
femelle fixe BSPP
Adapter 90° GSK - IG- Konisch / AG- zöllig
Codo 90° macho cónico  - hembra hija BSPP 

F1 Gas conico BSPT, Gaz conique, Kegliges Gasgewinde  
 Rosca cónica
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                    
 Gas cilindrica

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2  
mm

PN
Bar

DRA9200202 1/8'' 1/8'' 14 23 17 350

DRA9200404 1/4'' 1/4'' 19 28 22.5 300

DRA9200606 3/8'' 3/8'' 22 32 26 280

DRA9200808 1/2'' 1/2'' 27 37.5 31 200

DRA9201212 3/4'' 3/4'' 33 45 34.5 200

DRA9201616 1'' 1'' 41 55 43 120

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

L1

F1

CH

F2

L2

Gomito 90° 
Maschio Gas conico
Femmina fi ssa Gas cilindrica sv 60°
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Gomito 90°
Femmina fi ssa NPT 
Femmina fi ssa NPT

F1  NPT

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9010202 1/8'' 14 17 350

DRA9010404 1/4'' 19 22.5 350

DRA9010606 3/8'' 22 26 315

DRA9010808 1/2'' 27 31 210

DRA9011212 3/4'' 33 34.5 210

DRA9011616 1'' 41 43 120

F1

CH
L

L

F1

90° Adaptor fixed female NPT - fixed female NPT
Adaptateur coude 90° femelle fixe NPT - 
femelle fixe NPT
Adapter 90° GSK - IG- NPT / IG- NPT
Codo 90° hembra hija NPT - hembra hija NPT
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Gomito 90° 
Maschio NPT
Femmina fi ssa NPT

F1 NPT
F2 NPT

90° Adaptor male NPT- fixed female NPT
Adaptateur coude 90° mâle NPT - femelle fixe NPT
Adapter 90° GSK - IG- NPT / AG- NPT
Codo 90° macho NPT  - hembra hija NPT

F1 F2 CH 
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA8430202 1/8'' 1/8'' 14 23 17 350

DRA8430404 1/4'' 1/4'' 19 28 22.5 300

DRA8430606 3/8'' 3/8'' 22 32 26 280

DRA8430808 1/2'' 1/2'' 27 37.5 31 200

DRA8431212 3/4'' 3/4'' 33 45 34.5 200

DRA8431616 1'' 1'' 41 55 41 120

L1

F1

CH

F2

L2
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Gomito 90°
Femmina fi ssa Gas cilindrica
Femmina fi ssa Gas cilindrica

90° Adaptor fixed female BSPP - fixed female BSPP
Adaptateur coude 90° femelle fixe BSPP 
femelle fixe BSPP
Adapter 90° GSK - IG- zöllig / IG- zöllig
Codo 90° hembra hija BSPP - hembra hija BSPP

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9000202 1/8'' 14 17 350

DRA9000404 1/4'' 19 22.5 300

DRA9000606 3/8'' 22 26 280

DRA9000808 1/2'' 27 31 200

DRA9001212 3/4'' 33 34.5 200

DRA9001616 1'' 41 43 120

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                   
Gas cilindrica 

F1

CH

L

L

F1
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Gomito 90° 
Maschio Gas cilindrico sv 60° 
Femmina girevole Gas cilindrica

90° Adaptor male BSPP - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle BSPP 
femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK - AGR- Z / DKR-Z
Codo 90° macho BSPP – hembra giratoria BSPP

DRA9500202 1/8'' 1/8'' 14 15 22 28.5 350

DRA9500404 1/4'' 1/4'' 14 19 27 30.5 300

DRA9500606 3/8'' 3/8'' 19 22 29 36 280

DRA9500808 1/2'' 1/2'' 22 27 36.5 39 200

DRA9501212 3/4'' 3/4'' 27 32 42 45 200

DRA9501616 1'' 1'' 33 38 50 50 120

DRA9502020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 56 64 105

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

F1 PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

CH1

F2

L1

CH2

60
°

L2

F1
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Gomito 90° 
Maschio Gas conico 
Femmina girevole Gas cilindrica

90° Adaptor male BSPT - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle conique 
femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – AG-Konisch / IG- zöllig
Codo 90° macho cónico  – hembra giratoria BSPP

DRA9800202 1/8'' 1/8'' 14 15 20.5 28.5 350

DRA9800404 1/4'' 1/4'' 14 19 28 30.5 300

DRA9800606 3/8'' 3/8'' 19 22 31 36 280

DRA9800808 1/2'' 1/2'' 22 27 37.5 39 200

DRA9801212 3/4'' 3/4'' 27 32 42 45 200

DRA9801616 1'' 1'' 33 38 50 50 120

DRA9802020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 60 64 105

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1

F2

L1

CH2

60
°

L2

F1

F1 Gas conico BSPT, Gas conique, Kegliges Gesgewinde 
Rosca cònica
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica
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Gomito 90° 
Maschio NPT 
Femmina girevole Gas cilindrica

90° Adaptor male NPT - swivel female BSPP
Adaptateur coude 90° mâle NPT
femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – AG-NPT / IG- zöllig
Codo 90° macho NPT  – hembra giratoria BSPP

DRA9810202 1/8'' 1/8'' 14 15 20.5 28.5 350

DRA9810404 1/4'' 1/4'' 14 19 28 30.5 300

DRA9810606 3/8'' 3/8'' 19 22 31 36 280

DRA9810808 1/2'' 1/2'' 22 27 37.5 39 200

DRA9811212 3/4'' 3/4'' 27 32 42 45 200

DRA9811616 1'' 1'' 33 38 50 50 120

DRA9812020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 60 64 105

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1

F2

L1

CH2

60
°

L2

F1

F1 NPT
F2 Gas cilindrico BSPP, Gaz cylindrique, Withwort-  
 Rohrgewinde zylindris,
 Gas cilindrica
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Gomito 90° 
Maschio metrico sv 60°
Femmina girevole metrica

DRA9511212 12X1.5 12X1.5 14 15 22 28.5 300

DRA9511414 14X1.5 14X1.5 14 19 27 30.5 300

DRA9511616 16X1.5 16X1.5 19 22 29 36 250

DRA9511818 18X1.5 18X1.5 19 22 29 36 250

DRA9512020 20X1.5 20X1.5 22 27 36.5 39 200

DRA9512222 22X1.5 22X1.5 22 27 36.5 39 200

DRA9512626 26X1.5 26X1.5 27 32 42 45 200

DRA9513030 30X1.5 30X1.5 33 36 50 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

90° Adaptor metric male - metric swivel female 
Adaptateur coude 90° mâle métrique 
femelle tournante métrique
Adapter 90° GSK – AG- metrisch / IG- metrisch
Codo 90° macho métrico – hembra giratoria métrica

CH1

F2

L1

CH2

60
°

L2

F1
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F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

Gomito 90° 
Femmina girevole 
Gas cilindrica

DRA9450202 1/8'' 14 15 28.5 350

DRA9450404 1/4'' 14 19 30.5 300

DRA9450606 3/8'' 19 22 36 280

DRA9450808 1/2'' 22 27 39 200

DRA9451212 3/4'' 27 32 45 200

DRA9451616 1'' 33 38 50 120

DRA9452020 1.1/4'' 41 50 64 105

F1 CH1
mm

CH2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
L

CH2

F1

CH1

L

F1

90° swivel female Adaptor BSPP
Adaptateur coude 90° femelle tournante BSPP
Adapter 90° GSK – IG- zöllig / IG- zöllig
Codo 90° hembra giratoria BSPP
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F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

Gomito 90° 
Femmina girevole 
metrica

DRA9471212 12X1.5 14 15 28.5 300

DRA9471414 14X1.5 14 19 30.5 300

DRA9471616 16X1.5 19 22 36 250

DRA9471818 18X1.5 19 22 36 250

DRA9472020 20X1.5 22 27 39 200

DRA9472222 22X1.5 22 27 39 200

DRA9472626 26X1.5 27 32 45 200

DRA9473030 30X1.5 33 41 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH2
L

CH2

F1

CH1

L

F1

90° metric swivel female Adaptor 
Adaptateur coude 90° femelle tournante metrique
Adapter 90° GSK – IG- metrish/ IG- metrish
Codo 90° hembra giratoria mètrica
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Gomito 90° 
Maschio Gas cilindrico - 
Maschio orientabile Gas - cilindrico sv 60°

90° adjustable Adaptor male BSPP –male BSPP 
Adaptateur orientable coude 90° mâle BSPP
mâle BSPP 
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- zöllig 
Codo 90° orientable macho BSPP - macho BSPP 

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9650202 1/8'' 1/8'' 14 14 22 26 350

DRA9650204 1/8'' 1/4'' 14 19 22 34 300

DRA9650404 1/4'' 1/4'' 14 19 26 34 300

DRA9650406 1/4'' 3/8'' 19 19 26 37 280

DRA9650606 3/8'' 3/8'' 19 22 29 37 280

DRA9650608 3/8'' 1/2'' 22 27 29 45 200

DRA9650808 1/2'' 1/2'' 22 27 36.5 45 200

DRA9650812 1/2'' 3/4'' 27 36 38.5 48.5 200

DRA9651208 3/4'' 1/2'' 27 27 42 48.5 200

DRA9651212 3/4'' 3/4'' 27 36 42 48.5 200

DRA9651216 3/4'' 1'' 33 41 47 53 120

DRA9651616 1'' 1'' 33 41 50 53 120

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2
60

°
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Gomito 90° 
Maschio metrico sv 60° 
Maschio orientabile metrico sv 60° 

DRA9661012 10X1 12X1.5 14 14 22 26 350

DRA9661212 12X1.5 12X1.5 14 14 22 26 350

DRA9661214 12X1.5 14X1.5 14 19 22 34 300

DRA9661414 14X1.5 14X1.5 14 19 26 34 300

DRA9661416 14X1.5 16X1.5 19 19 26 37 250

DRA9661616 16X1.5 16X1.5 19 22 29 37 250

DRA9661618 16X1.5 18X1.5 19 22 29 37 250

DRA9661818 18X1.5 18X1.5 19 22 29 37 250

DRA9661822 18X1.5 22X1.5 22 27 36.5 45 200

DRA9662222 22X1.5 22X1.5 22 27 36.5 45 200

DRA9662226 22X1.5 26X1.5 27 36 38.5 48.5 200

DRA9662726 27X2 26X1.5  27 36 42 48.5 200

DRA9662730 27X2 30X1.5 33 41 47 53 180

DRA9663330 33X2 30X1.5 33 41 50 53 160

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2

60
°

90° adjustable Adaptor metric male–metric male 
Adaptateur orientable  coude 90° mâle métrique
mâle métrique 
Adapter 90° GSK - AG- metrisch / AG- metrisch 
Codo 90° orientable macho métrico - macho métrico 
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Gomito 90° 
Femmina Gas girevole -
Maschio orientabile Gas - cilindrico sv 60°

90° adjustable Adaptor female BSPP - male BSPP
Adaptateur orientable coude 90° mâle BSPP - 
mâle BSPP
Adapter 90° GSK - AG- zöllig / AG- zöllig
Codo 90° orientable macho BSPP - macho BSPP  

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder - Gasgewindr, Gas cilindrica
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder - Gasgewindr, Gas cilindrica 

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9590404 1/4'' 1/4'' 19 19 29 31.5 350

DRA9590406 1/4'' 3/8'' 19 22 34 33 320

DRA9590606 3/8'' 3/8'' 22 22 34 37 260

DRA9590608 3/8'' 1/2'' 22 27 40 39.5 260

DRA9590808 1/2'' 1/2'' 22 27 40 43 260

DRA9590812 1/2'' 3/4'' 27 32 46 45.5 260

DRA9591212 3/4'' 3/4'' 27 32 46 49 260

DRA9591216 3/4'' 1'' 33 41 51.5 49 260

DRA9591616 1'' 1'' 33 41 51.5 52 210

DRA9592020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 57 57 160

DRA9592424 1.1/2'' 1.1/2'' 55 55 64 61 120
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60° Tee male Adaptor  BSPP 

Adaptateur Té mâle BSPP
Adapter T-Stück 3 x AGR-Z
Adaptador Te macho BSPP

DRA8450202 1/8'' 14 22 350

DRA8450404 1/4'' 14 27 300

DRA8450606 3/8'' 19 29 280

DRA8450808 1/2'' 22 36.5 200

DRA8451010 5/8'' 27 36.5 200

DRA8451212 3/4'' 27 42 200

DRA8451616 1'' 33 50 120

DRA8452020 1.1/4'' 41 56 105

CH
mm

L
mm

PN
Bar

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder-Gasgewinde,    
 Gas cilindrica

60
°

L
CH

F1

F1

F1

L L

133

3

ADATTATORI BSP SV 60°
Adaptors BSP SV 60° • Adapter BSP SV 60° • Adaptateurs BSP SV 60° • Adaptadores BSP SV 60°



Adattatore "T" 
Maschio metrico sv 60°

Adapteur  "T" male metrique
Male equal  "T"  metric adaptor 
T - Adapter metrisch
Adaptador Te macho metrico 

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA8651010 10X1 12 22 350

DRA8651212 12X1.5 12 22 300

DRA8651414 14X1.5 14 27 300

DRA8651616 16X1.5 19 29 250

DRA8651818 18X1.5 19 29 250

DRA8652020 20X1.5 22 36.5 200

DRA8652222 22X1.5 22 36.5 200

DRA8652626 26X1.5 27 42 200

DRA8653030 30X1.5 33 50 120

 

60
°

L
CH

F1

F1

F1

L L
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DRA8850202 1/8'' 1/8'' 14 22 20.5 350

DRA8850404 1/4'' 1/4'' 14 27 28 300

DRA8850606 3/8'' 3/8'' 19 29 31 280

DRA8850808 1/2'' 1/2'' 22 36.5 37.5 200

DRA8851010 5/8'' 5/8'' 27 36.5 40 200

DRA8851212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8851616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8852020 1.1/4" 1.1/4"       41 56 60 105

CH
mm

L1
mm

L2
mm

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F2 PN
Bar

Adattatore "T"
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas conico al braccio sv 60°

Run Tee Male BSPP – male  BSPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-
Konish (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho cónico

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gagewinde,      
     Gas cilìndrica 
F2 Gas conico, BSPT, Gaz conique, Kegliges Gagewinde, 
     Rosca cònica

60°

L1
CH

F2

F1

F1

L2 L1
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Adattatore "T"  
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio NPT al braccio

Run Tee Male BSPP – male  NPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho NPT

F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, Zylinder Gasgewinde,
 Gas cilìndrica
F2 Npt

DRA8910202 1/8'' 1/8'' 14 22 20.5 350

DRA8910404 1/4'' 1/4'' 14 27 28 300

DRA8910606 3/8'' 3/8'' 19 29 31 280

DRA8910808 1/2'' 1/2'' 22 36.5 37.5 200

DRA8911010 5/8'' 5/8'' 27 36.5 40 200

DRA8911212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8911616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8912020 1 1/4" 1 1/4" 41 56 60 105

F1 F2 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

60°

L1
CH

F2

F1

F1

L2 L1
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas conico al piede

Branch Tee Male BSPP – male  BSPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-
Konish (Fuß)
Adaptador Te macho BSPP – macho cónico

F1 F2 CH 
mm

L1  
mm

L2  
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA8900202 1/8'' 1/8'' 14 22 20.5 350

DRA8900404 1/4'' 1/4'' 14 27 28 300

DRA8900606 3/8'' 3/8'' 19 29 31 280

DRA8900808 1/2'' 1/2'' 22 36.5 37.5 205

DRA8901010 5/8'' 5/8'' 27 36.5 40 200

DRA8901212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8901616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8902020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 56 60 105

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr, Gas cilindrica 
F2 Gas conico BSPT, Gaz conique, Kegliges Gasgewinde  
 Rosca cónica

60
°

L2
CH

F1

F2

F1

L1 L1
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Adattatore "T"
Maschio gas cilindrico sv 60°
Maschio NPT al piede

Branch Tee Male BSPP – male  NPT
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te macho BSPP – macho NPT

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
F2 NPT

F1 F2 CH
mm

L1  
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA8920202 1/8'' 1/8'' 14 22 20.5 350

DRA8920404 1/4'' 1/4'' 14 27 28 300

DRA8920606 3/8'' 3/8'' 19 29 31 280

DRA8920808 1/2'' 1/2'' 22 36.5 37.5 205

DRA8921010 5/8'' 5/8'' 27 36.5 40 200

DRA8921212 3/4'' 3/4'' 27 42 42 200

DRA8921616 1'' 1'' 33 50 50 120

DRA8922020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 56 60 105

60
°

L2
CH

F1

F2

F1

L1 L1
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Tee Adaptor fixed female BSPP fixed female BSPP - male BSPT 
Adaptateur Té femelle fixe BSPP femelle fixe BSPP- mâle conique
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG-Konish (Arm)
Adaptador Te hembra fija BSPP macho cónico - hembra fija BSPP

F1 CH 
mm

L1
mm

L2 
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Adattatore "T" 
Femmina fi ssa Gas cilindrica
Maschio Gas conico al braccio

DRA9250202 1/8'' 1/8'' 14 17 20.5 350

DRA9250404 1/4'' 1/4'' 19 22.5 28 300

DRA9250606 3/8'' 3/8'' 22 26 31 280

DRA9250808 1/2'' 1/2'' 27 31 37.5 200

DRA9251212 3/4'' 3/4'' 33 34.5 45 200

DRA9251616 1'' 1'' 41 43 55 120

F2

L1
CH

F2

F1

F1

L2L1

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,Gas cilindrica 
F2 Gas conico BSPT, Gaz conique, Kegliges Gasgewinde  
 Rosca cónica
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Adattatore "T" 
Femmina fi ssa NPT 
Maschio NPT al braccio

F1 NPT
F2 NPT

F1 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art,
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9260202 1/8'' 1/8'' 14 17 20.5 350

DRA9260404 1/4'' 1/4'' 19 22.5 28 300

DRA9260606 3/8'' 3/8'' 22 26 31 280

DRA9260808 1/2'' 1/2'' 27 31 37.5 200

DRA9261212 3/4'' 3/4'' 33 34.5 45 200

DRA9261616 1'' 1'' 41 43 55 120

Tee Adaptor fixed female NPT 
fixed female NPT - male NPT 
Adaptateur Té femelle fixe NPT – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x IG- NPT / 1 x AG-NPT (Arm)
Adaptador Te hembra fija NPT – macho NPT

L1
CH

F2

F1

F1

L2L1
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Adattatore "T" 
Femmina fi ssa Gas cilindrica
Maschio gas conico al piede

Tee Adaptor fixed female BSPP – male BSPT 
 fixed female BSPP - 
Adaptateur Té femelle fixe BSPP – mâle conique
Adapter T-Stück 2 x IG- zöllig / 1 x AG-Konish (Fuß)
Adaptador Te hembra fija BSPP – macho cónico

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,Gas cilindrica 
F2 Gas conico BSPT, Gaz conique, Kegliges Gasgewinde  

Rosca cónica

F1 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9300202 1/8'' 1/8'' 14 17 20.5 350

DRA9300404 1/4'' 1/4'' 19 22.5 28 300

DRA9300606 3/8'' 3/8'' 22 26 31 280

DRA9300808 1/2'' 1/2'' 27 31 37.5 200

DRA9301212 3/4'' 3/4'' 33 34.5 45 200

DRA9301616 1'' 1'' 41 43 55 120

CH

F2

F1 F1

L2

L1 L1
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Adattatore "T"
Femmina fi ssa NPT 
Maschio NPT al piede

Tee fixed Adaptor female NPT 
male NPT - female NPT
Adaptateur Té femelle fixe NPT – mâle NPT
Adapter T-Stück 2 x IG- NPT / 1 x AG-NPT (Fuß)
Adaptador Te hembra fija NPT – macho NPT

F1 CH
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9310202 1/8'' 1/8'' 14 17 20.5 350

DRA9310404 1/4'' 1/4'' 19 22.5 28 300

DRA9310606 3/8'' 3/8'' 22 26 31 280

DRA9310808 1/2'' 1/2'' 27 31 37.5 200

DRA9311212 3/4'' 3/4'' 33 34.5 45 200

DRA9311616 1'' 1'' 41 43 55 120

F1 NPT
F2 NPT

CH

F2

F1 F1

L2

L1 L1
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Adattatore "T" 
Femmina fi ssa Gas cilindrica 

Tee fixed female Adaptor BSPP
Adaptateur Té femelle fixe BSPP
Adapter T-Stück 3 x IG- zöllig
Adaptador Te hembra fija BSPP

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

F1 CH
mm

L
mm

L1
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9050202 1/8'' 14 34 17 350

DRA9050404 1/4'' 19 45 22.5 300

DRA9050606 3/8'' 22 52 26 280

DRA9050808 1/2'' 27 62 31 200

DRA9051212 3/4'' 33 69 34.5 200

DRA9051616 1'' 41 86 43 120

CH

F1 F1

L1

L

F1
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Adattatore "T" 
Femmina fi ssa NPT 

Tee fixed female Adaptor NPT
Adaptateur Té femelle fixe NPT
Adapter T-Stück 3 x IG- NPT
Adaptador Te hembra fija NPT

F1 CH
mm

L
mm

L1
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9070202 1/8'' 14 34 17 350

DRA9070404 1/4'' 19 45 22.5 300

DRA9070606 3/8'' 22 52 26 280

DRA9070808 1/2'' 27 62 31 205

DRA9071212 3/4'' 33 69 34.5 200

DRA9071616 1'' 41 86 43 120

F1 NPT

CH

F1 F1

L1

L

F1
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Femmina girevole Gas cilindrica al braccio

DRA9550202 1/8'' 1/8'' 14 15 28.5 20 350

DRA9550404 1/4'' 1/4'' 14 19 30.5 27 300

DRA9550606 3/8'' 3/8'' 19 22 36 29 280

DRA9550808 1/2'' 1/2'' 22 27 39 36.5 200

DRA9551212 3/4'' 3/4'' 27 32 45 42.5 200

DRA9551616 1'' 1'' 33 41 50 50 120

DRA9552020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 64 56 105

F1 CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

F2

CH1

F2

L2

F1

L1

60°

F1

L2

CH2

Run Tee Male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur Té mâle BSPP – mâle BSPP
femelle tournante BSPP 
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig – 1 x DKR (Arm)
Adaptador Te  macho BSPP – macho BSPP
hembra giratoria BSPP

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr, Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr, Gas cilindrica
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Adattatore "T" 
Maschio metrico sv 60°
Femmina girevole metrica al braccio

DRA9561212 12X1.5 12X1.5 14 15 28.5 20 300

DRA9561414 14X1.5 14X1.5 14 19 30.5 27 300

DRA9561616 16X1.5 16X1.5 19 22 36 29 250

DRA9561818 18X1.5 18X1.5 19 24 36 29 250

DRA9562020 20X1.5 20X1.5 22 27 39 36.5 200

DRA9562222 22X1.5 22X1.5 22 27 39 36.5 200

DRA9562626 26X1.5 26X1.5 27 32 45 42.5 200

DRA9563030 30X1.5 30X1.5 33 36 50 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH1

F2

L2

F1

L1

60°

F1

L2

CH2

Run Tee metric Male – metric swivel female 
Adaptateur Té mâle métrique – mâle métrique 
femelle tournante métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch 
1 x IG-metrisch drehbar (Arm)
Adaptador Te macho métrico 
macho métrico –  hembra giratoria métrica 
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Femmina girevole Gas cilindrica al piede

DRA9600202 1/8'' 1/8'' 14 15 20 28.5 350

DRA9600404 1/4'' 1/4'' 14 19 27 30.5 300

DRA9600606 3/8'' 3/8'' 19 22 29 36 280

DRA9600808 1/2'' 1/2'' 22 27 36.5 39 200

DRA9601212 3/4'' 3/4'' 27 32 42.5 45 200

DRA9601616 1'' 1'' 33 41 50 50 120

DRA9602020 1.1/4'' 1.1/4'' 41 50 56 64 105

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1

L2

F1

L1

60
°

CH2

L1

F1

L1

Branch Tee Male BSPP – swivel female BSPP
Adaptateur Té mâle BSPP 
femelle tournante BSPP- mâle BSPP 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch – 1 x DKR (Fuß)
Adaptador Te macho BSPP 
hembra giratoria BSPP- macho BSPP

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr, Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,  Gas cilindrica
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Adattatore "T" 
Maschio metrico sv 60°
Femmina girevole metrica al piede

DRA9611212 12X1.5 12X1.5 14 15 20 28.5 300

DRA9611414 14X1.5 14X1.5 14 19 27 30.5 300

DRA9611616 16X1.5 16X1.5 19 22 29 36 250

DRA9611818 18X1.5 18X1.5 19 22 29 36 250

DRA9612020 20X1.5 20X1.5 22 27 36.5 39 200

DRA9612222 22X1.5 22X1.5 22 27 36.5 39 200

DRA9612626 26X1.5 26X1.5 27 32 42.5 45 200

DRA9613030 30X1.5 30X1.5 33 41 50 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2  
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 - F2  Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

CH1

F1

L2

F1

L1

60
°

CH2

L1

F2

Branch Tee metric Male– metric swivel female 
Adaptateur Té mâle métrique
femelle tournante métrique  - mâle métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch 
1 x IG-metrisch drehbar  (Fuß)
Adaptador Te macho métrico 
hembra giratoria métrica- macho métrico
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Adattatore "T" 
Femmina girevole 
Gas cilindrica 

Tee Female BSPP
Adaptateur Té femelle tournante BSPP
Adapter T-Stück 3 x IG- zöllig
Adaptador Te hembra giratoria BSPP

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica

DRA9440202 1/8'' 14 15 28.5 350

DRA9440404 1/4'' 14 19 30.5 300

DRA9440606 3/8'' 19 22 36 280

DRA9440808 1/2'' 22 27 39 200

DRA9441212 3/4'' 27 32 45 200

DRA9441616 1'' 33 41 50 120

DRA9442020 1.1/4'' 41 50 64 105

F1 CH2
mm

L
mm

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1
mm

PN
Bar

L

CH2

F1

L

F1

F1

CH1

L
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Adattatore "T" 
Femmina girevole metrica

Tee metric Female 
Adaptateur Té femelle tournante métrique
Adapter T-Stück 3 x IG-metrisch
Adaptador Te hembra giratoria métrica

DRA9481212 12X1.5 14 15 28.5 300

DRA9481414 14X1.5 14 19 30.5 300

DRA9481616 16X1.5 19 22 36 250

DRA9481818 18X1.5 19 22 36 250

DRA9482020 20X1.5 22 27 39 200

DRA9482222 22X1.5 22 27 39 200

DRA9482626 26X1.5 27 32 45 200

DRA9483030 30X1.5 33 41 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

L

CH2

F1

L

F1

F1

CH1

L
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio orientabile Gas cilindrico al piede

Adjustable Tee Adaptor Male BSPP – Male BSPP
Adaptateur Té orientable mâle BSPP – mâle BSPP
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig – 1 x AG- zöllig 
Adaptador Te orientable macho BSPP 
macho BSPP 

DRA9750202 1/8'' 1/8'' 14 19 21 26 350

DRA9750204 1/8'' 1/4'' 14 19 22.5 34 300

DRA9750404 1/4'' 1/4'' 14 19 26 34 300

DRA9750406 1/4'' 3/8'' 19 19 27 32 280

DRA9750606 3/8'' 3/8'' 19 22 29 37 280

DRA9750608 3/8'' 1/2'' 22 27 29 45 200

DRA9750808 1/2'' 1/2'' 22 27 36.5 45 200

DRA9750812 1/2'' 3/4'' 27 36 38 48.5 200

DRA9751208 3/4'' 1/2'' 27 27 42 48.5 200

DRA9751212 3/4'' 3/4'' 27 36 42 48.5 200

DRA9751216 3/4'' 1'' 33 41 47 53 120

DRA9751616 1'' 1'' 33 41 50 53 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2

60
°

F1

L1

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
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Adattatore "T" 
Maschio metrico sv 60° 
Maschio metrico orientabile al piede

Adjustable Tee Adaptor  metric male 
adjustable metric male 
Adaptateur Té orientable mâle métrique
mâle métrique 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch / 1 x AG- metrisch 
Adaptador Te orientable macho métrico
macho métrico orientable 

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

F1 CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

DRA9761012 10X1 12X1.5 14 19 21 26 300

DRA9761212 12X1.5 12X1.5 14 19 21 26 300

DRA9761214 12X1.5 14X1.5 14 19 22 34 300

DRA9761414 14X1.5 14X1.5 14 19 26 34 300

DRA9761416 14X1.5 16X1.5 19 19 27 32 250

DRA9761616 16X1.5 16X1.5 19 22 29 37 250

DRA9761618 16X1.5 18X1.5 19 22 29 37 250

DRA9761818 18X1.5 18X1.5 19 22 29 37 250

DRA9761822 18X1.5 22X1.5 22 27 36.5 45 200

DRA9762222 22X1.5 22X1.5 22 27 36.5 45 200

DRA9762226 22X1.5 26X1.5 27 36 38 48.5 200

DRA9762726 27X2 26X1.5 27 36 42 48.5 200

DRA9762730 27X2 30X1.5 33 41 47 53 120

DRA9763330 33X2 30X1.5 33 41 50 53 120

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2
60

°

F1

L1
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Adattatore "T" 
Maschio Gas cilindrico sv 60°
Maschio Gas cilindrico orientabile al braccio

Adjustable Tee Adaptor  male BSPP  - male BSPP
Adaptateur Té orientable mâle BSPP - mâle BSPP  
Adapter T-Stück 2 x AG- zöllig / 1 x AG- zöllig 
Adaptador Te orientable macho BSPP 
macho BSPP 

F1 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 
F2 BSPP,  Gas cylindrique, Zylinder -  Gasgewindr,                 
Gas cilindrica 

DRA9700202 1/8'' 1/8'' 14 19 26 21 350

DRA9700204 1/8'' 1/4'' 14 19 34 22.5 300

DRA9700404 1/4'' 1/4'' 14 19 34 26 300

DRA9700406 1/4'' 3/8'' 19 19 32 27 280

DRA9700606 3/8'' 3/8'' 19 22 37 29 280

DRA9700608 3/8'' 1/2'' 22 27 45 29 200

DRA9700808 1/2'' 1/2'' 22 27 45 36.5 200

DRA9700812 1/2'' 3/4'' 27 36 48.5 38.5 200

DRA9701208 3/4'' 1/2'' 27 27 48.5 42 200

DRA9701212 3/4'' 3/4'' 27 36 48.5 42 200

DRA9701216 3/4'' 1'' 33 41 53 47 120

DRA9701616 1'' 1'' 33 41 53 50 120

F1 CH1
mm

CH2
mm

L2
mm

L1
mm

PN
Bar

F2

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2

60°

F1

L2
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Adattatore "T" 
Maschio metrico sv 60° 
Maschio metrico orientabile al braccio

Adjustable Tee Adaptor  metric male metric male 
Adaptateur Té mâle métrique
mâle métrique orientable 
Adapter T-Stück 2 x AG- metrisch / 1 x AG- metrisch 
Adaptador Te orientable macho métrico 
macho métrico

F1 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico
F2 Metrico, Metric, Métrique, Metrisch, Métrico

DRA9711012 10X1 12X1.5 14 19 26 21 300

DRA9711212 12X1.5 12X1.5 14 19 26 21 300

DRA9711214 12X1.5 14X1.5 14 19 32 22 300

DRA9711414 14X1.5 14X1.5 14 19 34 26 300

DRA9711416 14X1.5 16X1.5 19 19 32 27 250

DRA9711616 16X1.5 16X1.5 19 22 37 29 250

DRA9711618 16X1.5 18X1.5 19 22 37 29 250

DRA9711818 18X1.5 18X1.5 19 22 37 29 250

DRA9711822 18X1.5 22X1.5 22 27 45 36.5 200

DRA9712222 22X1.5 22X1.5 22 27 45 36.5 200

DRA9712226 22X1.5 26X1.5 27 36 48.5 38 200

DRA9712726 27X2 26X1.5 27 36 48.5 42 200

DRA9712730 27X2 30X1.5 33 41 53 47 120

DRA9713330 33X2 30X1.5 33 41 53 50 120

CH1
mm

CH2
mm

L1
mm

L2
mm

PN
Bar

F1

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F2

CH1

F2

L2

F1

L1

0-RING

CH2

60°

F1

L2
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F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, 
 Zylinder-Gasgewinde, Gas cilindrica    

DRA8500202 1/8'' 14 20 350

DRA8500404 1/4'' 14 27 350

DRA8500606 3/8'' 19 30 350

DRA8500808 1/2'' 22 35 350

DRA8501010 5/8'' 27 40 350

DRA8501212 3/4'' 27 40 310

DRA8501616 1'' 33 48 260

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

Adattatore a Croce  
Maschio Gas cilindrico sv 60°

Cross male Adaptor  BSP 60°
Adaptateur en forme de coix BSP 60°
Kreuz Adapter BSP 60°
Adaptador en cruz BSP 60°
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F1 Gas cilindrico, BSPP, Gaz cylindrique, 
 Zylinder-Gasgewinde, Gas cilindrica    

Adattatore a Croce  
Femmina Gas cilindrica

Cross female Adaptor  BSP
Adaptateur femelle en forme de croix BSP
Muffe Kreuz Adapter BSP 
Adaptador en cruz Hembra BSP

DRA9100202 1/8'' 14 17 350

DRA9100404 1/4'' 19 22 350

DRA9100606 3/8'' 22 26 250

DRA9100808 1/2'' 27 31 200

DRA9101212 3/4'' 33 35 190

DRA9101616 1'' 41 41 110

F1 CH
mm

L
mm

PN
Bar

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca
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Rondelle di rame Copper washer
Rondelle en cuivre 
Kupfer Scheibe
Rondana en cobre

ICRRG02 1/8" BSPP 10 14 1,5

ICRRG04 1/4" BSPP 13 19 1,5

ICRRG06 3/8" BSPP 17 23 1,5

ICRRG08 1/2" BSPP 21 27 1,5

ICRRG10 5/8" BSPP 23 29 1,5

ICRRG12 3/4" BSPP 27 33 1,5

ICRRG16 1" BSPP 33 41 1,5

ICRRG20 1,1/4" BSPP 42 50 1,5

ICRRG24 1,1/2" BSPP 48 60 1,5

ICRRG32 2" BSPP 60 72 1,5

ICRRM10 M.10X1 10 14 1,5

ICRRM12 M.12X1,5 12 18 1,5

ICRRM14 M.14X1,5 14 20 1,5

ICRRM16 M.16X1,5 16 22 1,5

ICRRM18 M.18X1,5 18 24 1,5

ICRRM20 M.20X1,5 20 26 1,5

ICRRM22 M.22X1,5 22 28 1,5

ICRRM26 M.26X1,5 26 32 1,5

ICRRM30 M.30X1,5 30 36 1,5
 

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F D H d

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código
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ICRBG02 1/8" BSPP 10,4 16 2

ICRBG04 1/4" BSPP 13,7 20,5 2

ICRBG06 3/8" BSPP 17,3 24 2

ICRBG08 1/2" BSPP 21,5 28,5 2,5

ICRBG10 5/8" BSPP 23,5 31,5 2,5

ICRBG12 3/4" BSPP 27 35 2,5

ICRBG16 1" BSPP 33,9 43 3,4

ICRBG20 1,1/4" BSPP 42,9 52,5 3,4

ICRBG24 1,1/2" BSPP 48,4 58,5 3,4

ICRBG32 2" BSPP 60,5 73 3,4

ICRBM10 M.10 10,7 16 1,5

ICRBM12 M.12 12,7 18 1,5

ICRBM14 M.14 14,7 22 1,5

ICRBM16 M.16 16,7 24 1,5

ICRBM18 M.18 18,7 26 1,5

ICRBM20 M.20 20,7 28 1,5

ICRBM22 M.22 22,7 30 2,0

ICRBM24 M.24 24,7 32 2,0

ICRBM26 M.26 26,7 35 2,0

ICRBM30 M.30 30,7 39 2,0
 

Dimensioni
Dimensions
Dimensions  
Masszahlen 
Dimensiones

Filetto
Thread
Filet 
Gewinde 
Rosca

F d D H

Art.
Code
Référence
Bestell Nr.
Código

Rondelle Bonded Bonded washer
Rondelle Bonded
Bonded Scheibe
Rondana Bonded  
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